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. Demiterea generalului Pavel confuzia. Pur ji simplu nu puteam 
Abraham din fruntea lnspectora- înţelege ce s-a mtâmplat în realitate. 
tului General al Poliţiei a rrovocat Totul era în contradicţie cu logica 
un scandal imens, imposlbi de stins elementară. Începând cu .aducerea 
chiar şi după trecerea tradiţiona- colonelului (pe atunci) în locul j:C-
lclor trei zile, cât se zice că. . .. ·maj· , . neralului'Cd!iticil V01cu 
tine vreo minune la · - - --- fără prezentarea unei" 
români. Seismulla vârf a ·... . . . motivaţii · solide a 
luat opinia publică prin măsurii, continuând cu 
surprindere, derutându-1 nu numai promovarea Ja·exccpf!onal al palcoV­
pe cetăteanul neinforinat ci chiar şi nicu lui la gradu de general ca 
pe politicianul aflat în centrul evem- urmare a realizărilor deosebite 
mcntelor. Stafful ţărănist s-a plâns obtinute în lupta anticorupjie 
că măsura ministrului Dejeu a venit declan~ată la inihativa pr~dinte ui 
pe neaşteptate, că despre demiterea Constantinescu §i terrninând cu 
generalului s-a anat din ~resil. enigmatica demttere, totul pare 
lnconsistenţa "rechizitoriulw aflat făcut la în'tâmplare, fără o motiVaţie 
la dosar, subţirimea argumentelor raţionali. · . 
invocate de intransigentu! ministru • · ŞlEFflrt TfiB(IIfl 
au avut darul de a spori şi mai mult (Continuare î11 pagi11a a 5-a) ,; 

-·-· 

Sâmbătă scară, Mihai Leu, cel mai mare boxeF român 
profesionist, ti-a demonstrat încă o dată, dacă mai era 
nevoie, valoarea de necont.Stat. Pentru a doua oară con­
secutiv el este campion mondial al profesioniştilor, versi­
unea W.B.O. După un meci dur, cu un irlandez tare ca o 
piatră şi încăpăţânat ca un catâr, care nu s-a dat în· lături 
ele la nimic pentru a încerca să câştige, Mihai a învins 
ciaf, impunându-şi tactica, dominându-şi adversarul la 
toate capitolele, dar mal ales· ta răbdare şi inteligenţă. 
€enhira de diamante a rămas la Hunedoara. Tricolorul 
românesc a fluturat din nou pe ringul celor mai buni pro­
fesionişti din lume. Ceea ce face Mihai e istorie. 

ŞERBflrt POPESCO 
Foto: VIOREL MUSCA 

(Continuare în pagina a 7-a) .r 
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C:ONFlDENflAIJTArl 

PROGR,\~1 CU PURLICVL 
zil!llo: 8,30-12,30 li 13,30-17,31 

sâmhălă: 8,30-11,30 
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Puteţi 

câftiga 
lunar rezolvând 

SUPERINTEGRAMA 
din pagina 3 

+ _pri~teuei sale, , . 
•· . . publle 

1 
1 
1 
1 
1 Vameşii de la Curtici au 

1 
realizat în noaptea de 19/20. o 
importantă captură de droguri, 

l luându"şi astfel revanşa asupra 
colegilor de peste graniţă. În 

1 
bagajele unui tânăr din 
Bucureşti aflat in Expresul 

1 346/I"Alutus" a fost descope-.. _____ _ 
rită cantitatea de 5 kg de 
droguri, se pare hePoină. 
"Praful" era dosit într-un ruc­
sac aflat împreună cu nişte 
obiecte de îmbrăcăminte pe 
fundul unei sacoşe. 

Cazul a fost preluat spre 
cercetare de IJP Arad, serviciul -------

1 
1 
1 

pentru combaterea crimei orga-1 
nizate. ln urma anchetei a fost 1 
reţinut, operativ, şi un cetătcan 
nigerian. Drogurile aveau ca 1 
destinatie Neapole - Italia. 
Întrucât cercetările sunt in 1 
desfăşurare ou au fost furnizate 
şi alte amănunte. .J ------

R 

Sâlllbrrtii, în jurul orei 10,00, la poarta SCIL Arad s-a con­
sumat un incident neobisnuit in care;7 pentru a doua oară in 
decursul ultimelor zile, 'a fost impltcat un ·gardian public. 
Reamintim cititorilor că, recenţ un gardian public aflat la post, 
la "Archim", în unna manevrării neglijente 11 pistolulut s-a 

Ararmă BERE IVANOVICI, pre,edintele 
Federalei Naţionale a Revoluţionarilor 

ÎN ROM NIA • 
GUVERNUL-~ 

CIORBIST. îrnp!!§cat In palma stângă. · 
Cl1Irdianul public, Panda Voichiţa, 27 ani, din Arad, anga­

jată a Corpulut Gardienilor Publici, aflată în timpul serviciului, 
manevrânâ pistolul din dotare 1-a accidentat pe prietenul său, 
de 24 ani, din Dumbrăveni-Bihor, aflat în cabina pazniculqi. 
Glontele i·a produs acestuia o plagă în regiunea inghinală. In 
unna interventiei chirurgicale tânărului i-a fost extirpat un tes-
ticul. Organul a rămas însă functiona~ spun medicii. · 

Solicitat să comenteze incidentul, dl Ioan Klein, seful 
Corpului Gardienilor Publici, ne·a declarat că este vorlia de 
neglijentă şi nerespectarea regulamentului. "Unnează să fina­
lizăm ancheta internă şi în fultctie de datele stabilite vom lua 
măsurile corespunzătoaren. . ' -

Politia cercetează cazul sub aspectul infractiunii de vătă-
colpomlă. _ ' . 

r•••·------------···-~~ -
Oferta zilei 

: S. C. OTfi S. A .. 
Arad· 

,~•"l'C:ietullll itt7il'~~ 
···. -'"'deţine spaţiu li uti· 
laje pentru actavitate de 
"tâmplărie. ,: • · .•. · · 
. dorimofaW~' 
"~ '. tcrl4cm 24'1QO'T 

La închiderea editiei 

PREŞEDINTELE 
. CLINTON· .· 

ANCHETAT! 
1 

c i . lf-18 " • i .. 
J 

- D-le Ivanovici, vă 
rugăm să ne spuneţi ce 
este această Federală 
Naţională a Revolu­
ţienarilor. · 

- A luat fiintă în 
1994. CUprindea i'n jur 
de 11000 de metubri, din 
care 6450 cu cen:ificate, 
iar restul participanti 
revolutie sau simpati­
zanti a( Federalei. După 
o vCrificare completă, În 
cadrul Federalei au 

· .... · 

'· 

rămas 4321 de membri. .. .. , 
Ponderea o detine tinere- >:"€i.tlf · . 
tul, din care' cam 7% 
femei. Avem filiale în 
fiecare judet, fiind afili­
ate la noi şi' alte organi­
zatii de revolutionari, în 
nu'măr de 43, 'cum este 
de exemplu "Mişcarea 
Revolutionară '89", din 
Aracl. ' . 

A consemnat 
SIMIOrt TODOC8 

Foto: ŞTEFfiH MfiTYfl~ 
_ (Continuare în 

pagina a 5-a) .r 

Preşedintele ţării, domnul Emil 
Constantinescu, în disperare de cauză, a 
luat-o pe urmele lui Ceauşescu. Văzând 
că lucrurile merg din rău în mai rliu, că 
occidentalii ne-au întors spatele 
începând cu NATO şi terminând cu 
Uniunea Europeană, că finantele mon­
diale ne fndatorează, fiiră nici' un rezul­
tat, doar că ne iau sau le dăm în amanet 
până şi minele de aur, Emil Cons­
tantinescu şi-a luat traista în· băţ şi a 
pornit-o la drum. Mai întâi în Japonia, 
ţară cu potenţial industrial. tehnic şi 
tehnologic imens, apoi în Indonezia, 
ţară cu bogăţii naturale, ca mai recent 
să viziteze şi mult hulita Chină comu-. 
nistă, ttn:mai de coaliţia care 1-a 
propulsat la putere. Nu ne-am mira, 
·pentru că disperarea preledintejui ca şi 
a ţării se accentueazi', sa-I vedem pe la 
Saddam Hussein, Gliddaji şi de ce nu 
prin lran şi ţările din bazinul Mării 
CaspiCe. . 

. . . D.z/lv018rt0 
(Continuilre tn pagina a 5-a) .r 
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• este a 265 -a · a 
mai rămas 1 00 de zile pâna la 

sfârşitul lui 1997 şi 8:31 de zile până in anul 20001 
• Maxima zilei: .Omului nimic nu-i este mai 

folositor decât omul" · B. Spinoza. 
• l"raznlcul zilei: Bisenca ortodoxă: Sf. Sfintlt 

Mc. Foca, lsacc şi Martir; Biserica greco-catollcii: 
Sf. Niceta Gotul, Sf. Fecioară Maria îndurerată; 
Biserica romano·catollcă: Toma din Vilanova, 
Mauriciu. 

• r :-

cursul zilei de pe toţi. cei trei. Datorită 
bătă, la nucii unui gOSJlO' faptulUI că arma era cu aer 
dar din Odvoş a.u' iiat comprimat, rănile provo. 
năvală hoţii. · ' , eate de aceasta sunt super~ 

Surprinşi de proprietar ficiale. ' 
şi fiindcă pofticioşii au Întrucât, conform legis­
refuzaţ să coboare din laţiei în vigoare; armele cu 
nuci, "titularul" recoltei a aer comprimat sunt hr 
luat puşca şi a tras. Bun liber, fapta gospodarului 

-===:::========-J!!:~~a::ce:;s!!ta~i-~a~~~~.L,:d;~in Odvos nu se încadrează 
r ' dar va fi 

ce a trecut de vama Giurgiu lsan,ctionată ca şi contra­
. . . 

noaptea 

-·-·,···- "' " ', ~ 

Luni, 22 septembrie t 997' 

SRL Bucuresti · tiliala Arad · a fost astepta~ la revenirea 
tr-o cursă tăCută în Turcia, de politia arădeană. 

Astfel, au fost depistate 14 persoane care au introdus în tară 
marfă în valoare de peste 100 milioane lei, fără plata taxelor 
vamale ~i ~ declararea acesteia. Turiştii au intrat în ţară prin .. 

:ctne poate vama Gmrgm. · - · 
în cauză au fost întocmite nu mai putin de Il dosare penale 

pentru infractiuni prevăzute de art. 3b2 CP (operatiuni de 
import-export 'fără autorizatie) şi de Decretul 2.4411978' privind 

.15,30;17,30. • • • • • PROGRESUL: Războiul• 
operatiuni cu metale preţioa'se! . :stelelor(SUA). Orele: 17; 19.: , •...•.......•....... , 

Vremea va fi frumoasă, cu cerul senin. Vântul va sufla 
slab. Temperaturile minime se vor situa între o• si 5" C, iar 

maxime între 18" si 22" C. Dimineata, ceată frecventă si 
local brumă. , ' ' ' ' 

În următoarele zile vremea îşi menţine acelaşi aspect, deci 
va fi in general frumoasă, cu cerul mai mult senin. Vântul va 

r-=---:---::::=;:::;;:;::::::::;::=;:::-~---l;s~u~~;fl;;a:t~s;lab. T:: 

r-

se vor situa 
-1° si 4° în 
din'tineată, 
2~ ~i 7"C, 

cele maxime 
18" si 22" 

' 

Cadou pentru 
poli,iştii din 

Curtici 
Un proiectil neexplodat, 

găsit la marginea oraşului a 
fost adus in ziua de vîneri, în 
jurul orei 12,30, la Biroul de 
poliţie al oraşului Cut:tici. 
Proiectilul a fost descoperit 
de Bonchiş Grigore, din 
localitate. Dornici să scape 
de el, poliţiştii I-au predat 
Protecţiei Civile. 

-, An······-· UL ~vAR· 
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')p Herbecul (21.03 · 20.04). Să nu vă 
1 plângeţi că vă este greu să alegeţi. Dacă nu 

vi· s-ar oferi alternative, atunci v-aţi simţi jig· 
·rut. . W 

ÂJ\ Balanţa (23.09 · 22.1 0). Vi se fac pro· 
W uneri tentante. însă aceasta nu înseamnă să 

ruaţi .hotărâri in pripă. Nu credeti chiar tot 
ceea ce v1 se spune, P,.entru că multe !ucruri sunt 

Taurul (21.04 • 20.05). Cu grabă mare.­
~ cu agitaţie nu veţi reuşi să înlăturaţi un 
obstacol. Cel mai bine e&te să abordati 
problemele cu mult calm. · · 

Gemenii (~1.05 · 20.06). 
~ Chiar dacă în aparenţă o pro-
W '"f blemă se re:z:olvă singură, :· 

vă bazaţi pe faptul că o · 
atie similară nu se va repeta;· 

"MOCHETA'\ 
,Arad, Piaţa 
· Telefon 235221 

Reduceri 
da preţuri 
cu40 .,, 8:J Leul (23.07 • 22.08). Acum nu 

P'! este perioada adecvată pentru a 
lua flotărâri in viaţa profesională. in 

plan sentimental treceţi printr-o perioadă ten· 
sionată. 

discutati cu o tertă pers<>ană despre 
un secret care v-a fost incredintat. Vi 

, se oferă posibilitatea de ·a vă 

Fecioara (23.08 • 22.09). Nimeni nu se 
îndoieşte de calităţile dvs., dar totuşi ar fi A 
bine să acceptaţi un sfat bine intenţionat .. 
şi să vă revizuiţi planul. 

imbunătăti situatia financiară printr-un câSti!J supli· 
mentar, dar este' bine să verificaţi in prealabil dacă 
este totul legal. ~ 

Pestii (20.02 • 20.03). Fiti precaut atuncl~ 
cănd 'este vorba de hotărâri' importante sau ~ 
de Investiţii. O apreciere greşită v-ar costa scumpi . 

(i ·-·-·-·~·-·-·-·il .. .,.ao~• .. "'\'ŞCOID. ,,, 
-&1 ·--s; ..... • -- ·. .:.·-ii'%@. • 

1 CATALOAGE DA, 
• 
1 CARNETE DE ELEV, BA 
• A deV1!nit deja: o traditie ca la fiecare 
hnceput de an şcolar, cadrele 'didactice ~i elevii 
• să se confrunte cu lipsa cataloage lor st a car· 1 netelor de ele\'. Spre deosebire de an il trecuti, 
• Inspectoratul Şcq,lar Arad dispune de numărul 1 de cataloage necesare atât pentru clasele Jc·N 
cât si pentru V -XII. În schimb, probleme sunt la •

1 
carnetele de elev pentru clasele 1 · IV, ne infor· 
ma inspectorul general scolar, d-na Maria 

• Paşcalău. Cu toate acestea se aşteaptă ca în 
laceste zile să sosească si carnetele de elev, pen··l 
• tru ca anul acesta să de6utcze ln condi!Ji bune. • 
·L S.G.I 
. . -_ ........ ~.- ·--.· -.·--.-. '-1 

~ 
Cărută tamponată. Un autocamion al 

societătil "Izvorin" SA, condus de Găda 
Nicolae' Florin, şofer al firmei, a tamponat 
vineri, în apropiere de Livada, căruta condusă 
de Kicskes Gabor, 19 ani, 'din Zimand Cuz. 
Căruta se deplasa în aceeasi directie de mers. 
A fost accidentat usor Popa Mihai: 23 ani, din 
Zimand Cuz, ~flat 'in cărută. Aţipit la volan. 
În apropiere de Păuliş, autotu.risn;ul condus de 
Bodroghi Gheorghe, 30 am, dm OdorheJUl 
Secuiesc a intrat lntr-un pod din beton. 
Kcnycres Albcrt, 28 ani, din aceeasi locali­
talc. a fost grav accidentat. Conform p<iliţici 
rutiere cau7.a accidentului, petrecut la ora 4,30, 

·a fost oboseala soferului care a atipit la volan. -- . . . .. 
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DOHATIE FRfiHCEZĂ CE -yfi 
fiLIHÂ MULTĂ SUFERIHŢĂ 
· În urmă cu câtăva vreme, Clinica 

Universitară din Anger-Franta a donat sectiei 
Gastro-enterologie din cadrul Spitalului judetean 
Arad, aparatură modernă prin utilizarea căreia 
anumite afectiuni specifice vor fi mai usor de 
tratat. Donatia a fost stimulată de contactele 
avute de dr."flimie Miutcscu, medic specialist 
gastro-enterologie, sef'ul sectiei, cu medici 
francezi, contacte avute în timpUl unor vizite în 
Franta 

Dorind să fie martor la prima utilizare} aces­
tei aparaturi în spitalul arădean, seful clinicii 
franceze - care este si seful endoscopiei, in tara sa 
- a fost prezent zile~e' trecute la Arad, alătUri de 
reprezentantul firmei producătoare. Despre ce 
este vorba ne va spune (pc intelesul tuturor) 
dr.Miutcscu: "ca să nu mai trebuiască să fie 
operati, bolna\ilor cu hemoragii1 la ciroză, li 
se apfică ni~e gume circulare m interiorul 
csofagului. Variccle csofagiene, care 
gcncrca7Ji hcmoragiilc, sunt ni~te vene simi­
lare celor de la membrele inferioare, dar care, 
sângerând, într4 un organ cavital cum este 
esofagul, generează moartea respectivilor bol­
na\i. Această tehnică este una nouă: ln loc si 
fie operaţi, se aplici aceste gume oirculare in 
zona care sângcrc_ază, iar vena se usci, 
supra\icţulrca fiind buni, iar riscul morta­
litatii foarte redus. Intreaga operatie l."'atc fi 
urmărită pe un ecran, după cum ah putut 
vedea ~i d-voastră. Cu toate că trusa cU aceste 
dispozttive este foarte scumpă, având acum 
ace8stii aparatură modemi, eu recomand bol-

multă vreme. 
la stătia de Anobuilimtă 
trat, pe lângă"""·""'" obişnuÎite. 
câteva mai aparte care cre-

navilor să facA un efort 'i s-o cumpere, dispo­
zitivele putând fi aplicate imediat ce ci sunt in 
hemoragie, salvându-li-se, practic, viata". 

Trebuie precizat că interventia făcută de 
dr.Miutes<:u, sub ,,supravegherea te'hnică" - cum 
spunea' dânsul - a sefului clinicii franceze, a fost 
una care a demonStrat, încă o dată, că diferenta 
dintre ci si noi este doar de ordin financiar, duPă 
cum se exprima o voce din asistentă. 

f.BCUifiCIU 

Calm " • ~~! ... ~....!! " ea pn:vauzcu-:u 

Toate iegulile privatizării au fost aprig demo­
late de patroana unei firme particulare, firma 
Tribcx SRL. La sugestia mat multor clienti ai 
acestei firme, am incercat să vedem felul ln Care 
se comportă cu clientii o doamnă pe nume 
Mariana Blai. Pentru aCeasta am sunat la sediul 
societătii solicitând să vorbim cu un depanator lv. 
Nu miCă ne~a fost mirarea când d-na Blai ne~a 
luat în focuri, de parcă i·am fi cerut, Doamne, 
fereşte, să închidă firma. Noi ştim, adică cei care 
în primii sapte ani am stat pe-acasă, că atunci -
când dai Un telefon, spui frumos bună ziua, te 
prezinti si continui cu scopul pentru care ai sunat 
Insă a!unci când ti se răspunde: "Bine, oricum 
nu yă cred, dar ti:eacă de la mine", te blochezi 
pentru un moment spunându-ti că nu poate fi ade­
vărat. Nu doream decât să voibesc cu un depana­
tor pentru repararea unui televizor. Doar atât Dar 
când ti se raspunde astfel, când esti luat peste 
picior' si mai apoi, prczentându-te personal la 
sediul !Îrmei, ti se trânteşte usa în nas, la intrarea 
în atelier, îti vine să crezi că" Tribex SRL n-are 
nevoie de clienti. o fi având ei un alt mod de-a 
face bani,Cine' stie?! Căci în ceea ce priveste 
"stofa" de comeiciant a doamnei Mariana Blirl, 
zău că n-am regăsit-o, desi ne-am uitat destul de 
bine. Să alunge clientii uit angajat am mai auzit, 
dar un patron să facă :icest lucru, zău că n-am mai 
întâlnit Dar poate că Tribex-ul n-are nevoie de 
clienp ... 

· SORirt GlfiLEfl 

dem noi, o clipă în plus atentie. 
----·:,~~-~·>Chiar dacă fiecare dmtre noi e cOn­

. vins că lui nu i se va întâmpla aşa 
ceva ... 

+ La nici un sfert de ceas după 
miezul noptii, o altă chemare dts­
perată sohcita o ambulantă pe str. 
Stefan cel Mare. Iosif li.., 77 de 
ani, era si el în stare deosebit de 
critică. Ambulanta SIAMUD a 

. sosit de urgentă la fata locului: 
bătrânul era fn pragUl mortii, 
suferind un infarct. A fost resuS.ci­
tat si transport~! la SI?italul 
Jude'tean Arad în cea mat mare 
urgerltă. Inima lui n-a rezistat însă 
~~ la .Circa 10 minute după sosirea 

cu ea tiind una crâncen~ în unnă­
torul caz lucrurile stau cu totul alt­
fel. O chemare de pe 6 Vânători, in 
zori de zi, ora 5,00, solicita urgent 
prezenta unei ambulante deoarece 
Nicola'e C., 43 de ani: era pradă 
unei hemoragii puternice. Sosit de 
urgentă, cu ambulanta, personalul 
medical a constatat câ. .. hemoragia 
provenea de la o venosectie 
(tăierea venelor de la mâini) făcută 
pe fondul unui consum exagerat de 
alcool. A fost transportat la sectia 
Chirurgie a Spitalului. Judetean· 
pentru. a-i fi saf vată vi"!" la care el 

+ Cu o oră înainte de miezul 
noptii a fost solicitată o ambulantă 
)JC str. FăJŞăTaS unde, in dreptul 
·numărulut 23: a fost găsit, pe 
stradă, Stan G., de aprox. 80 âe 

. _ .~;c,<ani. Bătrânul părea mort ... 
a1ci, a decedat. · "'"·-· - · · Personalul medtcal de pe ambu­

~~Jantă n-a.avut însă nici un dubiu: 
• -omit! era mort si încă. de destul de , 

+ Dacă ln primele două cazuri 
moan~a a venit nechemată, lupta 

tocma1 renuntase ... 
f.B. 

ili SUPERinTEGRAMA 
D .. pă. b-ei a.:ai de Uterele obţinute in căsuţele 

nun:ierotate formează soluţia 
secundară a IUPEIJKTEBUMB. 
Dacă ne comunicaţi soluţia corectă 

la telefonul 059•892125 h:---+----41-"":r-1---f-:Z:-+--ll "GH E IZE R UL" S· A EVAPORAT ••• 
aveţi posibilitatea de a fi răsplătit 
DLIIIC cu 3 X 150.000 DE LEI 

.;..- pen,I:J:u efortul dvs. 

-O"':~~;..~~r.$%::;1 Daca: ne -sunaţi.de trei ort Intr-o 
~ săptămână. autonlat veţi participa 

~._ .. 

duminică Ia o SUPEREIITRABEIE 
dotată cu un premiu de 

1 MILION DE LEI 

Mai multi cititori s-au adn..--sat ziarului nosUu cu întrebarea 
,.De ce nu primesc premiile <li: la SUPERINTEGRAMA imediat 
după ce sunt anuntati prin ziat'?" 

Ne-am adresat si noi cu aceeaşi intrebare domnului Pompiliu 
Tripa, directorul S.'C. ALFAROTEL S.RL. Oradea, C!1fC mga­
mzează acest concms. 

Domnia sa a precizat: "C~tiptoril premHior SUPERIN­
TEGRAMA sunt anunţat• tn l,lrimul rând in ziarul 
"Adevărul". Ulterior, ace,!ia prtmesc de la S.C. ALFA 
ROTEL S.RL. o scrisoare recomandată, cu o diplomi 'i un 
talon, pe adresa indicată telefonic .când transmit dezlegarea 
intcgramei. Fericitul căştigător trcbuie.să trimită o scrisoare 
pc adresa O.P: 1, C.P. 140, 3700 Oradea, care să cuprindă 
talonul primit 'i apoi completat cu datele exacte. din buledn. 
Numai după erimire~ scrisorii de către ALFAROTEL se 
cxp~ia7.ă bami câştigătorului." 

ln încheiere, domnul director a tinut si w-eze mult succes si 
noroc viitorilor câştigători. rtiCU COJOCfiRO 

In al treilea an al ,,aniversării" gheiwului · 
de pe str. Scărisoarei nr. 24 (actualmcnle C. 
Brâncoveanu), Scesla a dispănlt ca prin mi: 
nune. După ce timp de trei ani ·s~au lansat 
diferite ipoteze Îll ce priveste felul Îll care apa 
fierbinte apare tocmai' în pivnita d-lui 
Alexandru Viţelar, "robinetul" s·ă inchis. 
Bineinteles, despre un gbeizer natural nu 
putem Vorbi decât simbolic, în schimb despre 
un ,,gheizer Arterm" se poate discuta toată 
ziua si nu doar pe strada Scărisoarei. Nu e 
prima dată cănd prezentăm ace5t caz. Doar 
datele problemei sunt acum diferite. Astfel că, 
după ce timp de trei an~ casa d-lui Viţelar a 
stat doar în aburi si apă caldă. acum acest 
cosmar a dispărut. 'Au răma< doar unnările: 
adlcă pagube de peste 40 milioane lei. Şi 
toate, se paie, din vina Artenn-ului. De fapt,. 
pe 10 septembrie ac., o echipă de la Artenn 
soseste la poarta d-lui Vitelar si solicită per~ 
misiUnea de a executa luCrări 'in cwtea per­
sonal~. Otnul dă _voie a;_hipei să-si .înceapă 
lucriirile si din acel moment apa fierbinte ce 
persista cârn de 1,5 metri Îll pivniţă, a dispărut 
ca prin minune. De altfel si Căldura din 
calorifere, căldum ce toată vaÎa i-a exasperat 
pe bătrâni şi nu in ultimul rând chiar si apa 
fierbinte ce curgea (culmea!) de trei aDi. pe 
condtK:Ie de apă rece. Cu toate că e limpede 
că Artenn-ul poartă vina acestei situati~ insti­
rutia nu recunoaste nici in prezent, cblar dacă 

.. luerările din. curb. d-lui Vitelor sunt execu-
- . ·-

tate gratuit de Arterm. Ori, nu cn:dem că !Jă­
im momentul·să vedem Artenn-ul că "mişcă" 
ceva pe gratis. Ne inselăm? Până acuin s..â tot 
,,sullat Îll trompetă" Cum că acolo pânza frea­
tică este la suprafală. Si c fierbinte! Mai că 
ne-au venit idei de 'amCnajare a unei statitmi 
balneoclimaterice, tinând cont de acea "pânză 
freatică" la 90 de 8rade. O minune, ce mai ... 
lnsă imediat după dezafectarea vechu cana­
lizliri, ,,robinetul" de pânză freatică a fost 
închis. Acum ce mai contează faptul că o -
parte din curtea omului e un adevărat santier 
sau că o ecliipă de la Inspecţia de consttÎJctii a 
1ăcut o groapă pentru a "stUdia" pânza ffea-. 
tică, uitând să· o mai astupe, acotfel că prin 
curtea scolii cu care se invecinează casaj)OOte 
intra oiicine pe terenul d-lui Vitelar. In cel 
mai optimist caz l-am putea nuini ghinion. 
Ghinionul său şi nepăsarea altom. Dar omul e 
obisnuit cu astfel de ,,ghinioane". Inainte de 
1989, i s-au luat peste noapte nu mai putin de 
900 mp ~ grlidină, apa fierbinte i-a inUndat 
(de trei ani) pivnita si casa, pereţii au inceput 
să se crape. Ca tOt omul grijuliu, dl Vitelar 
se-ntreabă ce necazuri I-ar mai putea fovi. 
Poate doar să fie deconeclat de la reteaua de 
încălzire, asa Cum de altfel i s-a ,.prOmis"' de 
către capetk (deosebit de) luminate din cadrul 
Artenn. Să spemm că, toiUS~ nu va fi carul să­
mai revenim asupra ~or acestui om. 

. La buna vedete... ·. SORirt GlfiLEfl 

r--------------------------, 1 Co.!!._!isarii Gă':zii Financiare, în (lC:tiun!!· 1 

I~UBt~IilDBOCm18SDICIPlt1F 1 
1 Rect.:nt, comisarii Gărzii Financiare Arad au efectuat un control la S.C. ARSENAL 1 

IMPEX SRL din Amd. sir. Cincinal Pavclescu nr. 7. 
1 În wma controlului s-a constat că agen!Ul economic verifica! a deslăswat âcthitatea de 1 
1 jocuri de noroc, pe apan~te tip ,,Poker", în perioada 18.07.1997- 04.09.19'!7. făril să conducă 1 
1 zilnic eviden\1' primară a veniturilor pe fiecare aporat în parte. În acest mod a fost încasată, în 1 
1 

mod ilicit, suma de 3.541.600 lei care, de altfel. în concordantă cu prevederile legale în l 
vigoare, a fost confiscată. Pe deasupra, comisarii Gărzii Firumcfare au aplicat şi o amendă 

1 contravenţională Îll cuantum de 500.000 leL . • Dflrtfl LfiSC 1 

L------~-------------------~ 

REŞITAVA 
AVEA UN IMN 

PROPRIU! 
+ Săptăm{ina .!ISJBŞta, la Bucureşti 

va avea loc prim~gres al •••. vrăji­
toarelor din Ro.mâtl' "'_.care va adopta un 
fel de statut şi va ·· 'pune înfiinţarea 
unui sindicat care · e apere drepturile 
în faţa Guvernului şi a cui o mai fi 
nevoie! De la Arad - zice-se - va partici­
pa o delegaţie formată din două per­
soane. Rămâne~'iP'flirecepţie. + In 
ultimii patru ani c ·-p fif;flomânia au fost 
confiScaţi 2,5 mii,. ti/fJle dolari fa/şi şi 
aproape un miliott":§[9ilnrătate de mărci 
germane. Ce-i dreJRfiilfl-1 ca-n America, 
dar dacă o finem tot aşa ••• + După ce 
fuseseră buni prieteni - după unii -
chiar mai mult că Mulder şi 
Scully din au ajuns la 
cuţite. este mai bine 
plătit decât ea. + Se aude că 
în toamna cu înfiinţarea 
a încă 18 judeţe · repusă pe tapetu/ 
Parlamentului. când te dau banii 

+ Ministrul 
în străchini, el 

ca pentru orice 
româneşti cu 

niscaiva străine să se 
ceară Ce 
facem, dom' ministru, ne la 
vremea Securitătii? + Una dintre cele 
mai căutate fab;i#i! :16. ora actuală, în 

România, este, p~·-·_.J_iffi.;._~ _____ · 11ltimi!lor date, cea care produce :_..aze de cale fer-
ată. Măi, să fie. ':Il.;,ultim/41 concurs 
câştigat, cel de 1 'l~Jilin, alergătoarea 
Gabriel a Szabo a primit, printre·altele, şi 
o cupă din aur, aur adevărat cântărind 
nici mai mult, nici mai puţin, declit 6 
kilograme şi 666 ~ame! Să te apuce 
ameţeala şi nu altlil. ! + Reşiţa va avea 
cât de curlind un t al ei, un imn pro­
priu, ·idee, să rec _ ·_' ,_ , tem, originală. 
Poate la Arad a ui ~ă începem 
totuşi, cu ••. străzile. + Anul acesta 
România a plătit numai dobânzi la 
împrumuturile făcute circa 370 milioane 
de dolari! O groază de bănet! + Un 
moldovean de prin ţinutul Bacăului a 
fost arestat taman când se pregătea să 
spună un fericit "da" în faţa ofiţerului 
ce-l cununa, cauza fiind o căsătorie mai 
vec*e de care el zicea că "uitase ca 
mort", dar de din păcate 
pentru grăbitul sa încă pe 
bufle • + In britanic a fost 
descoperită o 
lesbiană. 

tidul de gu ce a câştigat 
recent alegerile, care nu ştie ce să facă: 
să ia vreo măsură sau să se facă că 
plouâ? + CIA, americană de 
spionaj, a vârstă de 
SO de ani. 11u onorabilă. 
+ Shanghaiul record greu de 
egalat: el este zilnic se nizsc 
12.000 de Oare când mai şi 
muncesc shanghaiezii ăştia? + Intr-un 
proces care a în Statele Unite 
acuzarea a citat o ••• fantomă. 
Mai exact, taman 60Q de 
ani şi care .. se "dă" din când 
în când şi prin Culmea este 
că judecătorul a cererea acuzării! 
+ Ce mai fură românii? Răţoi de repro­
ducere, fapta petrecându-se la 
Constanţa unde se dă 
acum de ceasul a găsi o 
rezolvare. pentru de raţe care 
au rămas Televiziunea 
Română - afirmă unul 
dintre foştii ai TJIR, profesorul 
Răzvan Theodores~u - ea putiindu-se lua 
oricând la între~chiar cu televi­
ziunea ••• mongol . -<~uzi! + Preşedin­
tele Adunării Lib · lui care a fost în 
vizitii la noi i-<1 fi · cadou premierului 
Victor Ciorbea · melc de aur. 
Probabil, în sem11 e pretuire pentru 
mersul refo",."ei în România. 

MIRCEfl DORGOŞflrt 

... 

- ·' 

Ul:*j . ..._. 
r . ,-
; 

~ ' 

,. 



,, 

• 

': .. ~~-

Pagina4- ADEVĂRUL 

1i;'~f"'''""'PREŞEile~i~LE'~':·f"-?'~~ 

_:J· CLINTCN ~· ~NtHEV~r '?f 
Departamentul american 

al Justiliei 1-a informat pe 
preşedintele Bill Clinton că se 
află sub anchetă pentru a se 
stabili dacă va trebui numit un 
procuror independent pentru 
Investigarea acuzatiilor 
privind unele abuzuri in 
strîngerea fondurilor pentru 
campania electorală a 
preşedintelui "american~ 
relatează REUTER. 

6ficiali ai administraţiei 
americane au afirmat că 
Departamentul Justitiei este 
interesat în special dacă Bill 
Clinton a dat telefo""e de la~ 
Casa Albă pentru a solicita 
contribuJii materiale pentru 
cam{>anta sa. Preşedintele 
amencan afirmă că nu-şi mai 
aminteşte dacă a dat astfel de 
telefoane. 

"Înţelegem că Departa­
mentul Justitiei încearcă să 
determine dacă o investisatie 
preliminară asupra cazului are 
o bază reală. Cooperăm şi 
vom coopera in contmuare cu 
Departamentul Justiţiei, pen­
tru a ne asigura că are la dis­
poziţie toate informatiile pe 
care le consideră necesare. 
Avem convingerea că nu s-a 
încălcat nici o lege ... a afirmat 
într-o declaraţie Lanny Davis. 
consilier special al Casei 

Albe. 
Clinton se află, astfel, în 

aceeaşi situatie ca şi vice­
preşedintele Al Gore, ale 
cărui presupuse abuzuri în 
strîngerea de fonduri elec­
torale sunt revizuite de 
Procurorul General Janet 
Reno. care trebuie să sta­
bilească dacă va fi declanşată 
o anchetă pentru a stabili dacă 
este necesară numirea ţmui 
procuror independent. Casa 
Albă a recunoscut că Al Gore 
a dat 86 de telefoane către 
·sustinători ai Partidului 
Democrat, solicitîndu-le fon­
duri de campanie, dar afirmă, 
ca şi în cazul lui Clinton, că 
acesta este scutit de prevede­
rile legale care reglementează 
strîngerea fondurilor de cam­
panie. 

Vestea privind declan­
şarea anchetei a venit chiar tn 
ziua in care Clinton incerca să 
strîngă 950.000 de dolari pen­
tru Partidul Democrat la trei 
acţiuni de tip electoral din 
San Francisco. Sotia preşe­
dintelui, Hillary Rodham 
Clinton, a declarat, la una din 
acţiunile de la San Francisco. 
că ea consideră o onoare fap­
tul că participă la strîngerea 
de fonduri pentru democrati. 

Eiel~ 
Cel putin 90 de persoane au fost date dtspărule, ieri, după ce 

un vas de transport s-a scufundat în apele fluviului indian Gange, 
care traversează statul Bihar, informează AP. 

Vasul s-a scufundat în apropierea localităţii Patna, capitala 
statului Bihar, situată la aproximativ LOOO de kilometri est de 
New DelhL Autorităţile loc.ale au declanşat operatiliDile de sal­
vare· a ·supravieiuitoriiOr ·acestui 3Cciden~ dar nu aU pUtut oferi 
detalii privind cauzele scufundării vasului şi nici numărul exact 
de pasagerL . · _ 

Accidente de acest fel sunt frecvente în India, lUlde starea 
vaselor fluviale nu este adecvată transportului de persoane. 

FOSTUL DIRECTOR AL- MUZEULUI. 
··:sATULUI ESTE URMÂRIT PENAfl 

Fostul director al Mnze- · 
ului Satului este urmărit 
penal, informeaz~ · Poli tia 
Capitalei. 

Ioan Godea este învinuit 
de abuz în serviciu împotriva 
intereselor publice şi compli­
cilale la delapidare. 

Directorul interimar al 
muzeului, Romulus Anto­
nescu, declarase agenţiei 
MEDIAFAX, că poliţia eco­
nomică anchetează de la 
începutul acestei săptămîni 

TVBI 
13,00 Secretele nisipu1ui - s. 
Brazilia 1993 
14.00 TVR INFO 
14,10 Şekul- s. Argentina, ep. 71 
reL · 
15,00 Sailor Moon- des. animate 
15,30 Emisiune în limba maghiarii 
17,05 Strada Libertătii- s. ep.IZ 
17,35 Timpul Europei. Emisiune de 
actualitate privind integrarea euro­
peană si euro--atlantică 
18,00 Interactiv Tel."Joc 
~,00 SuDSel Beach - s. SUA, ept 

19,50 Agenda muzelor 
J 9,55 Doar o vorbă "slt-i" mai 
5p\Dl! • 
20,00 Jurnal • Melea • Editie spe. 
dală • Sport ' · 
11,00 Echipa de intervenţie" 
o.SUA, 1994, ep.116 
22,00 In fata dv! -
13,00 Can'ary Wbarf - s. ADglia, 
1996, ep.37 
23,30 Jurnalul de noap1e 
23,50 Revista de istorie - !'-nruWI 
Roşie- annată de ocupaţie. · 
O,JO TVR CLUB -·Formaţia' 
Colibri • · 

. '1'1112 • 
13,00 Tribuna partidelor parla­
mentare 

Convietuiri 

sp\D'l! 
16,00 Secretele nislpulul - f.s., 
ep.l27 
17,00Seicul-s.ep.101 
17,50'tVR lnfo -

modul în care Ioan Godca a 
condus institutia. 

El a precizat că ancheta nu 
a fost solicitată de către con­
ducerea interimară a muzeu­
lui, ci a fost declanşată în 
urma cercetărilor efe<;tuate 
pentru depistarea cauzelor 
producerii incendiului din 5 
septembrie, Antonescu a mai 
spus că fostul director se află 
internat într-un spital 
bucureştean. 

18,00 Mândrie ~i prejudecati -
f.s. Anglia, 1995, ep.4 
19,00 Studioul de film al TVR 
prezintă: Lumini ale creatorilor 
din umbri: Operatorii (II)- doc 
20,00 Teatru TV: .,Capul de ri!oi" 
de Gheorghe Ciprian 
21,40 Vă place opera? • In lumea 
lui Puccini cu soprana Luminita 
Constantinescu , 
22,00 Viata in jurul Mediteranei 
(IV) • Mag'ia iramidei 
22,30 Ultimuf tren • Totul despre 
întreprinderile mici şi mijlocii 
23,30 Autograf pentru prezent • 
Lena Constante 
0,00 TVM • Mesager 
0,30 Mari dirijori: Ghenadi 
Rojdestvenski la pu,~>itrul 
Filannonicii .,George_ Enescu 

. , PBOT'I . 
7,00 Ora 7, Bună dimineata! 
9,00 Film serial: l'inlir '1 
neliniştit (r) . , 
9,40 Teleshoroing 
9,45 Lwnea filmului 
10,15 FBm serial: M.A.S.H.- ep. 
73 
10,45 Sport la minut-~ spertive 
t 1,00 Tenis - Open Roumania. 
Transmisiune in direct. · 
12,55 Stirile PRO TV 
13,00 'ralk show: PRO si CON­
TRA cu Octavian Paler- rei. 
13,45 Rătăciti în tranzitie. Emis. 
rcalizBtă de Ilie ~eseu 
14,15 Tenis - Open Romania -
(rezwnat) 
14,30 Film serial: Maria -ep.17 
15,20 T cleshopping 
15,30 Tllnir !' nelinittlt - f.a. ep. 
360 
16,15 Şoapte de iubire- f.S. ep. 37 · 
17.00 Şt•rik PRO TV 

''t' ......... 

ACTUALITĂŢI Luni, 22 septembrie 1997 

PROIECT ~E L5Ge PENTRU 
M~~~f'~CA!lE!l ALT!:! LECI 

Cahiot·lui Ciorbca n modificat. în 
cuUrul ~~:uin\~..·: d._, ul • .,..:-ru, L~..-g~a 
42/1990 p~ntru ~ia::.tirW~. ~roilor martL.i 
§Î acordarea unor drepturi urmaşilor 
acestora, răni ti lor, precum şi 
luptătorilor pentru victona Revolutiei 
din deccmbne 1989, 

Proiectul de lege promovat de 
Executiv are o nouă Utulatură, respectiv 
Lege pentru cinstirea eroilor revolutiei 
anticomuniste române din Decembrie 
1989, propunînd o nouă clasificare a 
revolutionarilor. 

Să fie ald\tuită. Pl·r..,oanclc care nu se • • 
Vv; iiK~.;::,·a Îli ;t(•ll<. kc;l', il• CiU.l.. :n • 
..;arc va îi prumvvalii Jc ParJumc11l in • 
fonnula propusă de Guvern, şi care au : i\u este vorba de canicula care continuă in Israel: de: 
beneficiat de privilegii, intrind !n po- •Ia 28 de grade (la Tel Aviv) la 38 de grade (la Eilat). • 
sesia unor imobilc sau ferenuri, vor : Este vorba de ,,un act provocativ" considerat de! 
face obiectul unor litigii. 

Pentru recuno~tcrea calitAtii de •unii~ sau cum cred alti cetăteni ai tării, uri .,act de drep-• 
' •.tate' . ' ' ' •. erou, în termen de de zile de la dara l 

intrării în vigoare a actului normativ, • ntr-unul din cartierele Ierusalimului de Est,· Ras EI• 

,.-:. 

Ion Caramitru, ministrul Culturii, 
căruia i-a revenit misiunea de a prezen­
ta noul act normativ, a declarat cA 
Le_gea 42 a creat o clasA socialA de 
privilegiati cuprinzînd "un numAr 
nemăsurat de impostori" printre re­
volutionarii autentici. El a SP.US el 
Executivul a constatat imposibilitatea 
defmirii, din punct de vedere juridic, a 
situatiei luptAtorilor remarcati prin 
fapte deosebite. CaramilrU a prectzat că 
"riu existA un principiu sau o metodă de 
a constitui un corp..ae judecAtori care sA 
decidA cine a avut merite deosebite şi 
nici un criteriu de departajare a 
adevAratilor revolutionari de intruşi'\ 

vor fi depuse dosare la Direqia spe- !Amud, cartier situat pe Muntele Măslinilor (loc sfânt! 
cială din cadrul Secretariatului de Stat •pentru toti evreii lumii: în urmă cu 2000 de am pe acest• 
pentru problemele revolutionarilor din !Munte se afla Marele Templu), un milionar american,! 
Decembrie 1989. •Irving Moscovici, a cumpărat (pe foarte multi bani)• 

Caramilru a spus că noua lege arc !câteva terenuri de la arabii locului. Pe unul din'acestea!, 
in vedere doar {X:rioada 16-22 decem- •se afla o locuintă zidită în piatră de Jerusalim. • 
brie 1989, cons1derlndu-se că in acest _: Duminică, 'în ziua de 12 septembrie, un grup de! 
interval a avut loc revolutia anlicomiÎ- •colonisti evrei relîgiosi, oameni care cred că au dreptul• 
nistă. După data de 22 decembrie a fost :să locUiască oriunde Pe întinsul Ierusalismului, mai ales: 
lupta pentru putere, a afirmat •pe Muntele Măslinilor. Pare-se că politia israeliană fu-• 
Caramitru. . !scse informată de această actiune, dar 'nu găsise nici o: 

Noul Set normativ instituie •bază legală de a împiedica Un proprietar de pământ si• 
decoratia Crucea Erou al Revolutiei :casă să se folosească de bunul său. Deci dummică s-a'u: 

Guvernul şi-a asumat, astfel, 
riflspunderea pentru a aduce amenda­
mente la Legea 42t recunoscind titlul 
de revolutionar anticomunist famililor 
celor care au murit în revolutie, celor 
care .au rămas fără sustinAtor, rAnitilor 
aflati în imposibilitatea de a munci. 
persoanelor închise în ti~pul eveni-­
mentelor din decembrie 1989. 

Cele 30.000 de titluri de 
revolutionari vor fi supuse unei noi 
analize de cAtre o comisie care unneazlt 

Anticomuniste Române din Decembrie •mutat în această casă trei familii de religiosi, după o zi • 
1989 av"md trei clase: clasa 1 se acordA :au apănft şi copiii lor, ca si câtiva cetăteni iSraelieni care: 
post-mortem, .clasa a Il-a se acord~ •consideră actiunea de cofoniiare a MimteluLMăslinilor• 
rAlliSilor şi clasa a lll-a persoanelor cu :ca un actjus~ le~al. - : 
meqte deosebite: • Din prima Zl palestinienii, locuitori ai cartierului• · 

Intrebat dacA Ion lliescu şi Petre !s-au adunat pe strada unde se află casa lui lrving: 
Roman sunt considerati eroi, Caramitru •Moscovici, si au început să arunce cu pietre, să• 
a răspuns că cei doi ar trebui sA renun!e :protesteze, pe 'tonuri înalte, manifestând împotriva imix-! 
la certificatele de revolutionari, dacă e •tiunii, în cartierul lor a Wtor evrei. Miercun s-au aruncat• 
detin. "DacA despre Petre Roman pot :si trei sticle iiicendiare care nu au provocat, spre feri-! _ .. ·spune el! l-am vizut pe stradă, in timpul , -
evenimentelor, în schimb. Ion Iliescu a •cirea celor din casă, nici un fel de victime sau pagube. • 
fost adus direct in studioul patru al : Din primele ore, printre manifestanti s-au aflat ofi .. : 
Televiziunii unde şipa tinut leza", a •cialitătile palestiniene care protestau, îri fata aparatelor• 
afirmat Caramitru. :de teh!viziune din întreaga lume, anuntând' că acest act: 

IN OCTOMBRIE, POSmiLA .. 
REMANIERE GUVERNAMENTALA? 

Senatorul de laşi, Dan Constantin Vasiliu, liderul grupului senatorial 
PD, a afirmat, la sflirsitul săP.tămânii, într-o conferinţă de presă, că în cursul 
lunii octombrie existll posibtlitatea schimbării unor miniştri, transmite core­
spondentul MEDIAFAX. 

Vasiliu a spus că în Consiliul politic al coaliţiei nu s-a discutat nimic pe 
această temă, dar a dat asigurări că vor fl rp.ai multe remanieri, "mult mai 
multe decit se aşteaptă presa". în ceea ce priveşte PD •. sen·a.torul. ieşean a 
preci_zat ,că J'artidul său va cer~ schimbarea Ul)Or secretari de sta~ fără a face 
nommahzlri. . 

·u MARCAREA 
BĂUTURILOR ALCOOUCE 

•va duce la o nouă "Intifadă" (lupte violente ale arabilor• 
:împotriva evreilor, lupte care în anii trecuti, si nu de: 
•mult la Ierihon s-au soldat cu morti şi rănitî de ambele• 
!părti. Violenta care caracterizează aCeste intÎfade, le face! 
•o adevărată ~edie atât pentru evrei cât si pentru arabi). • 
: Zi de zi sptritele erau mai agitate. Primul Minis~: 
•dl. Netaniahu a decis - având aprobarea guvernului• 
:israelian- să se evacueze colonistii din Ras El Amud.! 
•Presa israeliană era plină cu stiri,'care de care mai alar-• 
:mante. Zilnic reprezent~ntii."~tui I. ~oscovi~.i erau în: 
•legătură cu reprezentantu Mtmsterulm Apărării Interne,• 
!cu purtătorii de cuvânt ai primului ministru. Consilierul: 
•jundic al guvernului a găstt Intre timp o formă leJI3lă de• 
:evacuare. Joi noapte s-a încheiat în cabinetul pnmului: 
•ministru, o înţeleg~:re: cele trei familii s~ părăsească• 
:locuinţa, si în schimb 10 tineri mUncitori evrei vor efec-! 
•tiia o fenbvare generală a locuintei. La ora transmiterii• 
!acestei stiri, familiile de colonisti nu se mai află la Ras: 
• El Amua iar cei 1 O tineri au început lucrările de zidărie, • 
:tâmplărie, etc. · : · 
• e In urma informatiilor Serviciului Secret al• 
:Israelului (Sabak) politia a areslal 6 arabi. goi cetăţeni ai: 
•or"'"lui Ierusalim, pa\ru locuitori din Teritorii. Ei fac• 
:parte din gruparea teroristă Ramas, si li se atribuie ata-: 
•eul cu bombe din Tel Aviv (vecheă statie centrală de• ·.-~ .. ~ 
!autobuze), atacul cu sinucigasi din Piata Mahane Iehuda: --: -··-. 
•si atacul terorist de la începutul acestei luni din~· .­
:terusalimului. : 
• Cei sase au fost arestati având asupra lor explozibil• 
:amestecat cu cuie. Ei aveău în plaq aruncarea în aer a: t.-~.~ ... ' 
•Canionului Maica din Jerusalim. In planu.Ilo~Era şi• . 
:răpirea dlui. E.Olmert, primarul orasului letiîsalim.:· 

17,15 Talk show: Dcsteaplă-te 
române! Emisiune de Mihai­
Tatulici 
18,25 Stirile PRO TV 

'18,30 Film serial: Cine- fOIW? 
-ep.133 
18,55 Chestiunea zilei eu Flnrin 
Citinescu 
19,00 Stii !i c~tigi! - t:oncurs de 
cultură' generată prezentat de Mibai 
Călin 
19,30 Stirile Pro TV 
10,15 Fdm artistic: VIZiiatorii - t 
Franta, 1993, regia: Jean-Marie 

-Poire, cu: Jean Reno, Christian 
Oavier, Valirie Lemercier 
Genul filmului: Comedie 
22,05 Stirile PRO TV 
11,10 Chestiunea zilei tu Flnrin 
Călines4!u · 
21,15 Famifia·Bundy-ep.199 · 
11,45 Film serial: Sledge 
Hammer - ep. 5 
23,15 Stirile PRO TV 
13,35 Chestiunea zilei eu Flnrin 
Clilinescn 
23,45 Prima pagină- revista presei 
13,45 CINEMATECA PRO TV: 
Film artistic: Oameni obi~nuiţi -
1980, regia: Robert Redford, cu: 
Timoty Hutton, Donald 
Sutherland, Mary Tyler Moore 
Genul filmului: drami 
2,45 Stirile PRO TV . 
3,00 'renis - Open Romania (rem­
mat) 
3,15 Teleshopping 
3,25 Film serial: Zona ci-epuscu­
lari- ep.35 
( rcvi7.i:; tclmică) 

....... 

6,30 Tel."Dimineata 
9,00 Ră!<>iul Huey: da. . 
9,30 Quimtum Teleshoppmg 
9,40 Giulia- s. ep.7 rei. 
10,30 Joc silbatic- f. reL 
12, 1 O Quantum Teleshopping 
12,20 Lumini cilăuzitoare - f.s. 
ep.550 
13,10 Coco~atul de la Notre 
Dame-f.da. 
1400Stiri · - ( 
14:10 Quantum Teleshopping 
14,20 Anastasia- f. artis. cu: Amy 
lrving, Rex Harisson, OUvia de 
Havilland, Omar Sharif. Regia: 
Man·in J. Cbosky. 
16,00 Iluzii- f.s., 'Op.128 
16,50 Quanlum Teleshopping 
17,00 O echipă fantastic:i - d.a. · 
17,30 Telerebus- joc iitteractiv 
18,00 Cafea cu parfum de femeie 
- s. Columbia, ep.6 
19,00 Oboervatoc -Din lumea afiloo 
eri lor 
19,45 Superman ill - f. a. SUA, 
1983, aventuri. Cu: Cbristopher 
Reeve, Richard Pryor, Jackie 
Cooper. 
11,30 Early Edition - s, avent. 
SUA, 1997, ep.2. 
22,30 Talk-show: Milionitrii de la 
miezul noptii 
0,00 Stirile no1'1il 6 
0,15 Aphrodisia 
0,30 Quantum Teleshopping 
0,40 Ftbn arti.'itic. 
2,ZOMwică 

· 2,50 Observator 
3.35 Quanwm T 1 : 

• Şeful bandei are 19 ani. ' • 
: e Muzeul Holocaustului din Ierusalim "Jad Vasem": 
ea începpt să pună în aplicare proiectul "Jad Văşem• : ·-· 
:2001". In afară de modernizarea unor pavilioane ale: 
•muzeului se {Jrevede si construirea ·unei scoli inter-• 
:nationale~ de tstorie a Holocaustulursi _o aihivă nouă.: 
o Acest proiect, se ridică la valoarea âe so· milioane deo 

·..;,-... 

:dolari 'iva fi executat în doi ani. SOHIR PfiLlY: 7~ 

•••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 
TI ARAD 

12,00 Stiri - rei. 
12,30 'Arena- emisiune sportivă 
realizată de D. Patas- rei. 
14,00 Ştirile amiezii in dir<ct 
14,10 lnforock magazin- rei. 
14,40 Videotcxt & Radio Contact 
18,00 Mica publicitate 
18,30 Stirile serii 
19,00 Film documeniBr 
19,30 Aerobic . . . 
19,45 Povestea de seară · 
20,00 Arte - emisiUlle de cultură 
realizată de Viorel Simulov 
21,00 Dedicatii muzicale 
21,30 Studiool ecooomic arădean­
emisiune realizată de Nicolae 
Grosan 
23,o'o Stiri- roL 
23,30 Linia de sune1 

TIIN 1 EliSA,. 
8,00 Desertul vorbeste - s. 
8,30 Aventurile lui Huckelibry 
Finn- ep. 2 
9,00 Hotel New Hampshire- film 
10,30 BIG- topul gelnlan 
11.00 7x7 Retrospectiva stirilor 
11,30 Confesiuni duminiCaie 
11,00 FUm - rei. 
11,30 La non! de paralela 69-ep. 34t 
13,30 lmmortalizer -film 
15,00 Amintiri 1970-1985- ep. 14 
16,00 JW11al international DW 
16,10 Preciosa- ep.' 12 
17,00 Aventurile lui Huekle~ery 
Flnn -ep.3 
18,00 Farmaela de serviciu - ep. 
87 si 88 
19,00 Stirile lntcrsat 
19,30 Casa de 

0,00 Stiri 
0,20 Negru ~i albastru- mm erotic: 

RADIO ARAD 8 RADIO 
CONTACT (65,95 MHz) 

05,00- 08,00 BUNA DIMINEA­
TA- program Radi9 Contact 
8,00- 11,00 BUNA DIMINEA­
TA, ARAD (Ştiri, inf. locale, de­
dicaJii muzu:ale, Magazinul 
MUZICa-) 
11,00 -17,00-<:0NTACT FM­
program Radio Contact 
17,00 -19,00 MOZAIC MUZI­
CAL - program Radig Contact 
19,00-22,00 BUNA SEARA 
ARAD_(Viata~iritualli, "Top 
5", VestTop65 . · 
22,00 - 24,00 C EIDOSCOP -
Program Radio Contact 
24,00 -. 1,00 SHOW-BISI.!l . 
l'ro2ram Radio Contact " 
1,00' - 5,00 DISCONTACT -
~~am Radio Contact 
BADIO PRO FM (82,1 Mllzj 
IH! RONDUL DE DIMINEATA 
Laura Călăceanu şi Dan Apostol 
8-10 DRUMUL SPRE VICTO­
RIE - Flavius Etniean li Robi 
Nevinsky 
10-13 "3 ORE CU GABI 
DOBROIU" - Gabi Dobrolp 
1~170RAŞULSUBLUPA 
Citălin Lăpuşd 
17-18 FLASH BACK 
18-20 DIFUZORUL NAŢIO­
NAL - Mihai Gurei 
20-11 DEDICA TII - Citilin 
Lăpuşcă şi Flâvius 'Eşnican 
21-23 SPORT SHOW - Ovidiu 
loanitoaia 
13-1 RONDUL DE NOAPTE 
01-06 PRO FM BY NIGilT 
7,36-16,30 Ştiri locale din ori In 
oră cu .MădăHna Ordodi; 
Manuela Robu ~i Cannen lspa.~t 
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, ..................... , 
• • • • • e Sâmbătă, la conferinta de presă 

desfăsurată la .. Clubul PreSei", Partidul e Altemiltiva României (PAR) a lansat în pre-

• 
mieră programul "Un viitor rentru Valea 
Ttului". Asa cum a precizat d- Paul Mitroi, 

e coordonatOr al grupului de experti ai PAR, 
as1stent al lui VaruJan Vosganian la Comisia e buget - finante - bănci, este vorba despre un 
pro~ de relansare socială si economică a e Văii Jiului si a fost alcătuit pe baza anali7.ei 

• 
făcute de către grupul de experti la .. fata 
locului". S-a pornit de la ideea c1l statul are e datoria de a crea în zona Văii Jiului, zonă 
defuvorizată, mecanisme functionale, pentru e relansarea economică si - mai aies - socialli. 

e MINERU ŞI ... 
JEAN MICHEL JARRE ! e ·:· · D-1 Mitroi ne-a asigurat că c'Chipa însăr­

cmată cu alcătuirea programului ctmoastc în e detalii viata minerilor. pc care a studiat-o e in~lu~~v îti galerie. D.o~nia-sa SJ?une că 
mment sunt foarte domtct de comumcare, de 

e ins_trujre. şi nu StJ!lt nici p~ departe nişte brute. 
A mtalmt pnntre et tmen care după ce teseau e din sut ş1 ajungeau acasă se deconectau e ascultând muzica lui Jean Michel Jarre! 

"SUNTEM LA Plfi'ERE, DAR .. · 
e . NU LA GUVERNARE" 

sectorului constructii de locuinte este un e 
indicattlr sensibil al dezvoltării ecbnomice a 
unei tări. Pentru dezvoltarea acestui sector, e 
care Oferă locuri de muncă pentru opt - nouă 
sectoare conexe, este necesară crearea unui e 
mecanism care să cuJ?rindă mai multe insti- • 
ţutJi, C1Jtn ar fi banca tpotecară şi o agenţie a 
tpoteci]Qr._ - • 

PBOBLEMA NA"ONALA 
În conceptia PAR, problema natională e 

este de importantă vitală si e~ nu irebuie 
tratată la modul 'superfici'al. In cel de-al e 
treilea _p,rogram pr~zentat - "Problema e 
nattonală - este expnmat punctul de vedere 
al 'pAR, care consideră că la ora actuală e 
abordarea acestei probleme cuprinde o doză 
de artificialitate. Problemele sociale şi e 
nationale - apreciază d--1 Mitroi - apar acolo 
unae nu există o anumită moralitate a dis- • 
tnbuirii veniturilor. 

Una peste alta, din toate cele trei pro- • 
grame s-a desprins ideea că cetăteanul trebuie e 
să devină un partener al statufui, care este 

obltgcG~ş~n~~=!f;· • 
D-1 Mitroi a vorbit si despre lupta • 

impotriva coruptiei, OJ?inând că trebuie luptat e 
în primul rând îinpotnva cauzelor si nu doar 
impotriva efectelOr. Un element generator de e 
coruptie este birocratia. Un exemplu: pentru 

(lirmare din pagina l) 
- Am inteles că unele orga­

nizatii au fost pur şi simplu 
desfimlate. De ce? 

- Noi le-am cerut, la congre­
sul-de la Medgidia, din 1995, să 
nu participe la mitinguri, să nu 
blocheze activitatea administra­
tivă, ci să-şi ceară drepturile, 
fără manifestări de acest gen. 
Unele organizatii, cwn ar fi cea 
din Mangalia, n'u au inteles acest 

A b!Qcat pur si simplu 
lpnefe<:tm:a din Constanta. Apoi, 
cei · Nu au Tespectat 
modalitatea corectă de alcătuire 
a dosarelor, favorizând elemente 
care nu au făcut altceva decât să 
fure în perioada revolutiei. 
Dosarele au fost pur si simplu 
trase la xerox. Pentru toate aces­
tea, am decis eliminarea lor din 
Federală. 

- Aii fost acuzat că ati vin­
dut mn de certificate a. re-
voluţionar. · 

să nue~ 
fie am fost că ,,X 
secretar· · paria- sau certificat de re-
mentare, nu am eliberat nici un volutionar, căci nu eu am fost la 
certificat de luptător ci. doar de Arad sau în altă parte, să văd 
participant. Acesta nu este decât ce-a făcut De aceea, am, e<msH 
o recunoastere morală, un fel de derat că in acele judete care 
diplomă. • vorbeati nu era cazul să se 

- Aţi spus cii ati fost şi elibereze certificate de lu{ltător, 
rămânep alături de dl lliescu. ci doar.de particiJ?anl Cemficate 
Ap mai spus, la conferinţa de de luptător trebuta să primească 
presă, că Federala va intra in doar cei de la Timisoara, de la 
Marea Alianţă pentru Arad, de la Cluj, de la Bucuresti, 
Recunoaşterea RomAniei, iniţi- . în zonele în care într-adevăr 
ată de d-nii Funar, Vadim ~i fost ceva, in zonele fierbinti. De 
Păunescu. Nu este vorba aceea, eu, Constantin Beb·e 
despre o politizare a lvanovici, nu am dat nici o 
Federale!? racterizare unui revolutionar 

- Nu este nici o politizare. alt judet, indiferent că-mi 
Noi nu vrem să intrăm în această rudă sau' prieten. Nu am putut 
aliantă ca partid politic, ci vrem fac aşa ceva având în urechi si 
doar' să sustinem acel punct de creier tipetele celor impuscali 
vedere. Eu Teprezint într-adevăr televiZiune. Am spus Că 'mă 
PDSR-ul, dar sunt şi colegi de-ai apucă râsul când aud că dl Dide 
mei care sunt la PNTCD sau în SJ>une că există posesori de cer­
alte partide. Fiecare' are dreptul llficate în Dorohoi sau în alte 
la optiunea lui politică. Eu, in zone, când toti sunt înscrisi în 
camp'ania electorală, făceam asociatia dumnealui. Esle o 

Făcând parte din CDR, PAR este la pu­e tere, dar nu la guvernare, pentru că nu are e nici un ministru. Din această cauză, partidul 
~-· a lansat conceptul de expertiză publică, pen-e tru a veni in sprijinul guvernului, oferind pro­

grame coerente în diverse domenii. Spre e exemplu, tot la conferinta de presă de sam-

a ridtCa o constructie; tm investitor are· nevoie e 
de 60 de docwnen'te, în caz optim, iar pentru e 
obllnerea lor trebuie să aştepte între una si 
.sas'e luni, dacă nu mai mult Modul de abor- e 
ilare a fiscalitătii este inci-una din cauzele 

-Acestea sunt zvonuri fabri­
cate si vă pot dovedi. Eu am fost 
secre'tarul comisiei parlamentare 
pentru aplicarea Legii 42. Pentru 
că eram de la PDSR, eu eram cel 
acuzat, când de fapt nu eu 
dădeam certificatefe. Era o 
comisie formată din 68 de 
reprezentanti ai asociatiilor de 
revolutionafi, 17 repreZentanti 
oficiali ai guvernului. Deci, nU 
se puteau face falsuri. De ce nu a 
fost acuzat dl Vasile Vetisanu, 
care era senator PNTCb si 
presedinte al comisiei? ÂdevărUI 
este că am fost acuzat pentru că 
am fost şi rămiln alături de dl 
Iliescu. 

propagandă ca membru al chestie de politică. 
PDSR-ului, nu ca preşedinte al 'apte ani au venit la mine 
Federalei si niciodată nu am vizi din toate partidele să se 
avut probleme cu colegii mei din înscrie în Federală. După aceea 
această cauzâ. Eu sunt pre~edin- au început să fugă si s-a infiintat 
tele PDSR Dolj, dar nu-mt per- Asociatia 21 Decembrie, care 
mit să-I jignesc pe un «<>leg care este contestată, nu este a~eea 
are altă optiune. In toate condusă de dl Adrian 
sedintele _pe care le avem, nu Dwnitrescu. Adrian Dumitrescu 
1ulmitem sa discutăm politic. nici n-a fost în perioada re-

--~-·-· 

C·-..-·~-
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--~-~ 

• bătă, d-1 Alin Alecu, director executiv al 
PAR, a preze!'~t p~o~ul ,,Pentru dez-

• voltarea mveslltulor unobtltare în România". 
Conceptul de oază este acela că dinamica 

••••••••••• 

gen~toare de Corupţie. . e 
In final, d-1 Mttroi a specificat că va li 

lansat in viitorul apropiat un alt program, e 
refentor la zona Moldova. . e 

SIMION TODOQI 

••••••••••• 
- Ati exclus deci, mai mulţi 

revoluţionari din Federală. Cei 
care au fost beneficiari ai Legii 
42 rămân mai departe in 
această 

Certificatul de re-. 
lui ;nnor emis de comisie, 

ră1mâ'ne în continuare valabil. 
putem noi anula. 

- Cuni s-ar spune, rămlln 
mal departe cu beneficiile, cu 
toate că s-a demonstrat că 
le-au obtinut pe căi obscure. 

- Nm am prezentat dosarele 
in cauză comisiei conduse de dl 
Balint si am cerut ca ele să fie 
verificate si să se procedeze în 
consecin\l!. Noi ne-am făcut 

- Sunt foarte mulţi po- volutiei, dar beneficiază. 
sesori de certificate din JUdete ..: Cine credeti că ar trebui 
in care nu s-a intâmplat abso- si beneficieze de avantaj 
lut nimic la revolutie. oferite de Legea 42? 

- Mie chiar îmt vine să râd - Părerea mea este că ar tre-
când aud asa ceva. Totul bui să beneficieze urmasii celor 
porn"'te de ia' dl Nicolae Dide, decedati si"rânitii în revolutie. Eu 
pe care eu nu-l recunosc ca re- am fosl ăcuzat' că beneficiez, că 
volutionar. Ceea ce a făcut elia detin pământ la Snagov, la 
Comitetul· Central, istoria va Otopem. Primarii actualei puteri 
scoate la lumină. Eu fac parte mi-au dat adeverintă că nu detin 
din primii 39 de membri ai aşa ceva. Doar pro6a a pedalat'în 
CFSN, Ia numărul 36 şi pot să continuare pe acest aspect. Când 
vă spun că dacă Ceausescu nu ar spun presa, mă refer la ziarul ,,Zi­
fi fost executat si ar fi revenit la ua". Eu sunt în proces cu Răzvan 
·putere, pe noi ne-ar fi tenninat si Savaliuc, care este omul d-lui 
nu pe Dide sau _pe cei de teapa Dide, căruia i-am spus: "O-le 
lui, care se acuza reciproc că au smenar, cum. poti să-ti ~ cerii­
pus mâna si au furat. Eu nu pot . · licat, când nu ai dovooii nimic? 
să-i acuz: pentru că nu am Nu te înspăimântă mirosul acela 
dovezi, dar pentru că înainte de de gloante si de sânge? Ai stat o 
revolutie Dide era smenarul-sef singură zi fn Com11it.~etul~"~~n1~~ 
al Capitalei, eu consider că 'nu De ce faci lucrul • 
merită certificatul de revo- această cauzâ a devenit furios. 

-. LASZLO TOKES 
VA PREZENm 

LA CONGRESUL 

~~~~~~~~~~~~---. 

1 
1 

UDMR UN flRPORT· 1 1 
(Urmare din Jlagina 1) . . câte am citit, analiştii no,tri s-au situat AL ACTJV1mn1 SALE 1 (Ur"D'(;,~'ff:,'Je.~::Jk în JaponiJJ p lndone?ia, în afară de caracterul tri-l ŞI totuşi, demiterea pe neaşteptate a fără rezerve de partea "nedreptăptului" ConSiliul Reprt;entanvlor 1 umfalis4 nu s-au soldat cu nimic pentru România, iJJr chine;ii, cu toalăl 
unm ~;rangur atât de suspus nu ~a te fi general demis dintr-un capnclu al Unionali a decis, ca, la lucrările PI'U'!.ireafastuoasă, au promis că ne vor ma ciileva zeci de mii de "Dacii" 
numat un capriciu al ministrului Dejeu. "despoticului" ministru descins de la Congresului UDMR ce se va 1 daca corespund standardelor internaţianale. Cllinezii moi pragmatici au 1 ~ntuitia îmi spune că un ministru de in~lţtme~ Cibinului tocm~i pe malurile des~ura, în 3-4 octombrie, la Tg. dirijat centralizat China spre o economie de scllimb, cu accente sociak, 
mterne nu se poate juca de-a pro- Dambovttei. Atât cât ma pricep eu la Mureş, preşedintele de onoare al 1 avand vlirfori ca Honp-Kong, intrat de curib1d în componen(ll sa, sau ere-I 
movarea şi demiterea generalilor. Pur p oameni, cit mă ajută experienţa de Uniunii să prezinte un raport al ând asemenea vlirfon ca umele libere insullu:e p de pe coasta oceanului 
simplu eră chir că ceva grav se ascundea decenii in slujba scrisului gazetăresc si activită\li de pină în prezent. trans- l Domnului Constantinescu nu i-a convenit nici remarcajf!IHJIIezj/or că 
în dosul intemr.estivel hotărâri de pătrund rapid in gindul ascuns al per- mile corespondentul MEDIAFAX. privatizarea nu se face Îll câteva h4ni, că ea trebuie gândi/ii pentru a nu 1 
mazilire a ~efu ui IGP, că un motiv sonajului, am convingerea că ministrul Membrii CRU nu au hotărit distrulfe ceva,. chiJJr nepeiforman4 inainte de a pune altceva mai ~!"!for-
temeinic 1-a determinat 1'• =p· !3!'!:"1!1. ~!'.PEY\1'111 a fost obligat să-I dacă in cadrullucr.lrilor Congresului 1 mant m ~A fost o leCţie du~ dată de o ţară cu o polilicii libertllă foarte 1 
atât încrâncenatul m1- 1'1 ,-î pe general, că se va lua în discuVe posibilitatea accentuata. · 
nistru Dej eu să-I scoată •· . necunoscute, dar desflin\lirii funC\iei de preşedinte de 1 Pe plan intern, guvernul CiorlJea 11 uilat de orice reformă p fşl c:Onti-1 
din cărţi pe principalul extremă gravitate fac onoare al Uniunii. Ei au propus, nuă campaniJJ triumfalislii, mnenin(ând că"" fi de rău celor ce se opun 
său colaborator. Şi într-adevăr, la câte- imposibilă menţ!nerea acestuia in frun- însă, abordarea acestei probleme din 1 ~.lli'!lui guvern,, referindu-se la 0 serie de păreri exprimate de moi mulfi.l 
va săptămâni de la eveniment aflăm stu- tea IGP. N-am nici 0 indoială că între cei tre" • • ....,_. ZUU'Ifll. De Japt Ciorbea a luat-<J rOZlla, el nu mai conduce un guvern, d 
Peliat

. ă · tr · !" 1 1 · d · · · 1 pe~ ve, Şl anume: .---- nreZidea.n o clica- 'e personag'e cu •'n•-ese '•'"e-'•- .; -· o mo--"•-•-
1 c pnn c apropta Il ~enera u Ul OI, mmtStrul DeJ'eu este stânca morală funcli 1 cu actualei u· ~~ - "' ~· "'"' ·- T- •• '""""" 

Ab h fi
- 1 · c e preroga ve, mdo'-'··~e' 11.· Ba m"' mulJ,fiace nl:u:·-ntii l1Uare.! cum c·" n-'•c'-·'-a ,,nA•-1 

ra am se a a n mem a tul decilt r,usă in calea fărădclevil, el restrin atn.bu,;;1 -·-" 1el · """ - ..,. "....-.: • ·- ....... ., ~ • · F c- ă • ă " gerea >"'or .. ..,....n w tră în NATO este "" su~~c c·" "~ imbu-::.::.:. ,·ma"ffâ'ri:'· ~.JO·uJ 
msu'' ane ap ~an , ganvsterul ntruchinează incoruptibilul nemdulf,le- deon •--·' fu,..;· -· ~ • •~ ·- ··-'tndel â t d . n d " . d ă h ~. oare sau uw~•ormarea n..,.et ··anse .....- m' -'--'--n m" IIIU. nea Euro,...",.a.· .A~' . ifrig cu altă 1 . ung v na e po t.,e, ar mcto at cat, otarât să facă ordine in Po t~ia 1n "fică ~~ ·b ·· T .r=·-.::- """"""" r-- -~ 
Prins. L intr 

~ă 1 • ă -dă tr-una onon • •w-• atn U\11 spe- păliirie". T"'ue ~~· ni<te -'•e~"w••' sfio·"''~n~ cum ca" m' 'ntln a se;:.,., 'u1 umea se eau cum rare cum roman , s-o curete de tra tori si co a- ciale.ln uhi _....,. ele ,.." " .,_. ·~-· -r- _..., ' • d t > acest m coz, "....,....nt 1 iulie -'-uând ce -n: -'··s ""-' ~:: a --"-~ ~-•'"'~-a -n-oe·~no-1 
se .ace ca vreme e pes e un an, oamenii borationi•ti, de f.noaiele cu vtpu•că. de -·" ··- """' '"'"~ •• """""" '""'"'"""· .,_,. •u 1 1 · tut d · b' 1 ' ' · oi1oore al Uniunii ar urma să fie mică, a redus dobân1)le si că fa .r..,..,;,.,l anuh4i se va atin..,. nivelul de la 
genera u UJ nu au pu eptsta ar ogul Asemeni legen arului Eliot Ness, ales din patru in patru ani .. Toate în utulanuh4i. • •J-r- "-
mafiotului, de'i ~e cVlur acestuia s-a încruntatul avocat ardelean este un lup- 1 ~ 1 
Pus Un Pret deosc l

•t. ăl 1 'd' 
1 

tăt . . b . d 
1 

d ăru aceste aspecte vor fi dezbătute în · e. 1rept c·-·•-• afiost hu' ... ·it la Tr•-a 'nM: ....,..;M;: ... a-sustine · u s-a r1 tca - or smgurattc pe anca ee a ev - "' """'" "'" t"""~ ....... r··--"' ,. 
cel puţin partial - abia în momentul in lui impotriva răului, a mocirlei morale ~i cadrullucr.lrilorCcngresului · · 1 asemenea abera/ii. Toată lumea observa că leul se devaloriwtrdi accentu-
.care Gavril Dej· eu a fost nevoit să facă a coru,Pţiei generalizate. Acest justiţiar Preşedintele de onoare al a4 că s-<i introtlus pe pillfă monedii llârtie ceea ce a mărit injlapa, că 1 
publică relatJ a generalului cu un de o cmste rn afara oricărei suspiciuni, Uniunii, Laszlo Tokes. a declarat P':Ji.rile cresc de fa o zi la alta, cii macrostJlbi/izarea economica a msem-
reprezentant de marcă al lumii inter- acest slujitor angajat cu toată fiinta în pentru MEDIAFAX că func\ia pe 1" licllidarea mai multor întreprinderi şi mimirea salari4ţilar cu 9-10-12-· 
Iope. Abia acum ne dutnirim şi in legă- slujba cetăteanului este obli~at, spre care 0 deţine, în prczern, în UDMR 15 salarii medii pe mmură. 
tură cu preocuparea in~riJ.orată a ge- deosebire de celebrul incoruptibil ame- i-a fost atribuită de istoric, dar, in 1 Dom.!•ul Co'!sta'!ti!•escu n'f_ a obţinut de~âl promisif!nÎ, Cior~ a 1 
neralului fată de o postbtlă cădere a rica o, să lupte mai intili împotriva cazul în caro; Congresul va hotări luat-o rou ,ţ:, aratura ŞI crede ca face cu ad<'Vtirat reforma. Oame1Ui sulll 
ministrului Dejeu: teama, îngrijorarea corupţiilor dm propriile sale rânduri şi desfrin1area acesteia, el nu se va 1/iisa{i pe muri, pe plm1 economic inregistrăm scăderi alai-mtu1te, prt>-1 
să n_u _i ~e dea m VIleag ~oale iţele ramifl- Îbia pe urmă a răuf:icătorilor din afară. opune. Tokes afirmă că este un caz dusele agricole rămân nevâtulute şi producătorii sunt adusi in culmea dis-
cat••• 10 care este bagat, sunt ade- 1 urmăresc cu atenţie pe acest sibian aparte in structura UDMR. "Eu lperării,'!' 'fl'itale_ ""!"elfii "!"r cu _zilf! din lip~if de medic~ellle şi teh11U;ăl 
vă ratele cauze ale prudenţei eurteni- ajuns in fruntea Ministerului de Interne, prima datl! am fost Laszlo Tokes şi moderna, UU' trnzena cupnt~de l!alfl tot mlll UJsmmate di11 I?f'PU/aţie. l11 
!oare faţă de dlministru1 l-am ascultat cu luare aminte când a abia apoi am dobîndit func\ia de 

1 
aceste co11di{!i smulajele de tyJIIIie pot fi oriq,l de favorabile actUalilor 

Pe marginea subiectului s-a con-· avut prezente pe micul ecran şi m-am preşedinte de onoare, însă majori- guvemml(i, SltuaJia este K!"'!a şi populaţia ii va sancpona nemilos pe cei. 
~mat multă cerneală în {lresa rOmână, convins că avem a face cu un demnitar tatea celor care deţin, în prezent, care 1te-au adus UJ aceastti s~ 
tar pe umerii generalulUI "victimiza!" patriot, hotărât să repună legea 'i funcţii in uniune au dobîndit fuocţia 1 JYu mi~ dori şi cred că 11irneni nu ar moi dorţ răbufoirţ sociale; dor) 
au curs multe lacrimi de gazetari. Din ordinea la lorollor. Va reu~i el, oare?. ~ d~ după aceea _s-au făcut polirl- doca actuala guvernare llu se 11Vr..qll! la realilate ŞI mârşăluteşte triumft>-

'l;;;;;;;;;;i;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;i;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;~;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;ll'l- ·--ctenL. a..coochis epiSCopui.T.akes...,_. 1/ist, asemenea fcm ome11e nu vor putea fi evitate. 1 
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Previziunile dealerilor în privinta 
nivelului la care va ajunge dolaml la 
sfârsitul anului sunt destul de împărtite. 
Unii prognozează un curs de 8000-8)00 
leii$. altii se asteaptă chiar la 9000. 
Săptămâna treCută s--a inregistrat o 
usoară .,nervozitate" pe piata valutară, re foodultmor aprecieri contonn cărora 
leul este putin supraevaluat. Dolarul a 
sărit de la 1500/7600 la 7700/7900 la 
casele de schimb valutar, iar la bursa 
~de la 7600 la 8000 lei. Operatorii 
c$dor de schimb s~un că cererea de 
valută a crescut. Urmărind dolarul, 
marca pe piata neagră a crescut <le la 
4200 la 44oo4500. Fenomenul este. de 
regulă, pus în rel.atie cu ceea ce s-a 
întâmrlat în lunile februarie-martie l'e 
foodu liberalizării totale a cursului ~e 
schimb pc piata valutară interbancară, 
când dolaml a urcat de la 6000 Ici la 
9000 lei, într-un timp record. Atunci, 
datorită cresterii dobânzilor în Ici la 
circa 150"/o 'pentru clientii băncilor si 
crizei de lichidităti indus'e de BNR rie 
fondul politicii monetare restrictive, 
cursul s-a prăbuşit rapid la 6000-6500 

lei. Scăderea a fost suslinută de popu­
latie care s-a grăbit s~ vândă valuta 
dalorită dobânZI lor atractive. Se asteaptă 
ca băncile să-si ridice dobânzilc, !apt ~e 
va contrabalansa cresterea dolamlui. In 
ultima perioadă. 'fie prin efectul 
măsurilor de protectie socială a celor 
disponibilizati în unha rostructurărilor, 
fie datorită valorificării recoltei '97. 
licbidităti în lei considerabile au ajuns 
la popuhtie. Cresterea cursulm de 
schimb esle si un 'efect psihologic al 
măsurii de ridicare a restrictiei privind 
calitatea de valută (elafon d'e 500$/an) 
ce poate fi cumpărata de o persoană fi­
zică română 

BNR nu a intervenit pe pistă prin 
vânzări de valută pentn1 sustinerea 
cursului, ceea ce confinhă că 
deprecierea controlată a leului se înscrie 
în parametrii stabiliti. 

)'lajoritatea p'ărerilor sustin că 
această crestere nu va dura, fiinO usor 
de contracarat, casele de schimb 
reprezentând un segment de piată cu o 
pondere redusă. ' 

D.S. 

ltoc, 

1 fu lui Murcsul 
municipiul no'stru, una 1 dintre cele mai reusite 

1 
actiuni publicitare' în 
caarul unui simpozion 

1 coordonat de S.C. Gl. 
Motor Arad SRL Au fost 

1 prezente materiale de con­
structii ale firmelor aus-1 triece: K."'AUF - sisteme 

1 
constructive si de uscare; 
SCHIED EL : sisteme de 

• USC8t, IOl>OUC, 
economic. :rr pentru ca 
casă să fie modernă, con­
fortabilă şi ... mai deosebită 
decât la altii, SCHIEDEL, 
Austria ne propune un 
nou sistem de cosuri core­
late cu. incin'tele de 
încălzire încât să prevină 
aparitia solicitărilor nC[leT­
misc' si a pericOlelor 
neprevilzute. 

din beton si 1 
aproximativ acce-
sorii pentru acoperis ce se 1 
regăsesc în întreaga 'lume. l 

Ne permitem să apre­
ciem că actiunea s-a situat 1 
ca o reusilă, acordându-i l 
trei de ZECE. Adică zece 
pentru organizare, zece 1 
pentru noutăti1e în con­
structii şi zece pentru 1 
prezenţa constructorilor.

1 Dar despre toate acestea, 
UJl repQrtaj ,mai amplu, în 1 
SAPTAMANA PUBLI­
CITARĂ ce va apărea 1 

1 cosuri de fum; BRAMAC 
-sisteme de învelitori. 

1 Prezenti înrr-un număr 
mare, coristructorii ară-1 deni au primit în detaliu 
informatii despre sis-1 temele ' constructive 
KNAUF, finisaje care pot 1 priode viaţă. la o casă. de 

Acoperisul este si va 
fi elemcniul' fundamental 
care protejează casa de 
conditiile meteorologice 
nefavorabile ş~ în special, 
fată de temperaturi 
cxlremc, precipitatii si 
vânt. lată de ce Gl Motor 
Arad a adus spre 
prezentare nu o alterna- vine~·~tseo)~~îio 1 

Luni, 22 septembrie 1997 

INEGALI ÎN BOGĂTIE " 
A - _, 

SAU EGALI IN SARACIE? 
De câteva zile, la Timişoara 

s-a constituit formal Regiunea de 
Dezvoltare Vest formată din 
judetele Arad, 
Caraş-Severin, 
Hunedoara şi 
Timi~. Ce ar putea 
aduce acest nou 
co.ncept? O core­
lare a intereselor 
economice şi im­
plicit sociale ale 
celor patru judete 
pentru binele ce­
titcanului. Sigur, 
se na~te întrebarea 
dacă ou cumva 
această aliantă nu '· 
ar polariza intere­
sele spre un anume 
judet şi oraş. Care 
este acesta, nu este 
greu de bănuit - . . 
Timişoara. La · 
nivel declarativ, suspiciunea a 
fost înlăturată de către preşedin­
tele Consiliului Judetean Timiş, 
Viorcl Corfan, care a spus că 
botărârilc ce vor fi adoptate în 
promoyarea unui proiect vor fi 
luate doar în consens de 
repre7.entanpi celor patru judete 
în cauză. 

Istoria însă· a demonstrat că 
marile decizii s-au luat, se iau şi 
probabil se vor lua în culise. 
Unde e democra~a? Dcmocra1ia, 
în aceste cazuri, e folosită ca ahbi. 
De-a lungul timpului, intre Arad 

şi Timişoara au existat fric~uni. 
Multe obiective economice, de 
interes cultural şi social au fost 

suflate de timi,oreni. Este un 
adevăr. Ultima VIctorie este chiar 
restructurarea R.A. Petrom. 

Deşi Schela de Petrol Arad 
este principalul motor al indus­
triei petroliere din vestul jării, 
am devenit doar un apendice al 
Timijoarci şi în acest domeniu. 
Cele alte exemple sunt arhi­
cunoscute şi nu mai e cazul si 
redeschidem rănile trecutului. 

Toţi oficialii prezenţi la întâl­
nire• ae la Timişoara au fost de 
acord cu acest nou concept de 
col.aborarc regională. Însă, pre-

fectul de Arad, Ioan Horhat, a · 
adăugat: "Rivalităţi într~ Arad şi 
Timiş au existat ~~ probabil vor 
. ma• exista. Acest· 

· lucru a fost dcran­
jant. O serie de 
unităti şi instituţii 

; · descentralizate ale 
statului au sau vor·· 

:::;.ci> avea sediul la 
.. , T i m i ş o a r a • 

Trebuie să găsim 
punctele ce ne 
apropie, nu cele 
care ne despart •. ".;-. 
E~istă potenţiale 
economice V inte­
rese comune pe 
care le putem dez-
volta împreună în· 

. folosul tuturor". 
Atât Romulus 

Taşcă - viccpreşe- · 
dintele C.J. Arad, 

cât şi Ioan Cuzman- preşedintele 
S.J.F. Banat-Crişana, au subscris 
acestui punct de vedere cu re­
zervele de rigoare. Ideea este că 
viitoarele directii comune de dez­
voltare şi colaborare trebuie să 
avantajcze în aceeaşi măsuri 
toat.e cele patru judete. . 

Fapt posibil tcoretic1 dar 
practic foarte greu de realizat. 
Dar dacă stăm să ne gindim ce 
să alegem, poate c mai bine si 
fim incgali în bogăpe, decât egali 
in sărăcie .•• 

G. COtiSTAtllltiESCU · 

II() '1, ()Il IJ 1.. 1~ (~ () N ()II 1 1~ 1.~· 
S-ll (~illl (;Jtii•il'J,··~-~ 

În programele electorale ale întregului spectru comenzilor către micii fu'rnizori.. R~a,<aa,. se 
politic s.-a vorbit desp:~ rolul esentia~fe care într:- derulează după .,principiul dominoului".' il(j fa~<ută 
pnnderrle mici SI miJiocu (IMM) 1 vor ·avea m din întreprinderile mici si mijlocii .au dat deja fali-

·s--­
• 

peisajul economic românesc. Realitatea de astăzi meni. · ' 
contrazice brutal acele promisiuni. Ing. Gavril Popescu de la filiala arădeană a 

Prof. univ. dr. Ovidiu Niculescu, presedintele C.N.I.P.M.M., cu prilejul unei,rcuniuni între 
Consiliului National al Intreprinderilor Private Mici patronat si sindicate, a declarat: ,.Sistemul legislativ 
si Mijlocii, a prezentat în cadrul unei mese rotunde actual mi încurajează aceste I.M.M.0uri. Nu s-au 
situatia actuală a I.M.M.-urilor precum si difi- creat nici facilităti fiscale, care să permită acestora 
cultătile de care se izbesc întreprinzătorii. Pe 1996, să se dezvolte. Practic. nimeni cu putere decizională 
acest' gen de societăti comerciale au contribuit cu nu a făcut nimic ln acest domeniu'. 
54% la crearea Produsului Intern Brut (P.I.B.) si cu Băncile comerciale dispun de lichidităti, dar 
80% la constituirea bugetului de stat. ' micii întreprinzători nu au curaj să angajeze credite 

Declinul aclual este reflectat si de cei peste în actualele conditii. La noi încă băncile nu se în-
200.000 de someri apăruti la nivel national în acest .cumetă să acorde linantări doar pe un plan de afa-
scctor. Specialistii sunt de părere că până la finele ceri Adică nu vor să rişle nimic. . 
anului, număru) acestora s-ar putea dubla. Multe In prezent, Comisia economică a Senatului 
firme mici si mijlocii erau furmzoare de seniicii şi României lucrează la un proiect .dt:\ege privind 
componente' tehnologice pentru societăti comerciale creditarea firmelor mici si mijlocii.' Poate se va da 
man, deci erau într-o directă corelare. Situatia finan- un nou impuls în acest sector al economici. 

-.: ~-

ciară a acestora din urmă a condus la scăderea . G. COtiSTf'I'ITltiESCU 

~~~~~~~~~~~~~~~""d"'-'· 

~ne~~~e!va--
informeazi ci în luna septembrie a.c. va sosi in fi organizată o bursă de contacte. Detalii despre 
România o delegatie de reprezentanti ai unor condi~ilc de participare şi taxe se pot ob~ne de la 
companii producătoare şi exportatoare din Directia Relatii, d-na Violeta Mureşao 
Coreea. Aceste companii doresc si stabilească Diaconescu, telefon 251634, fax 252212. 
relaţii economice cu firme româneşti interesate. 
Întâlnirca va avea loc în data de 22 septembrie în perioada 3 _ 5 octombrie 1997, la Poiana 
1997, la Hotelul Bucureşti, în Sala de Conferinţe Braşov· se desfăşoară SIMPOLACT '97 • sim-
de la mezanin, intre orele 9 şi 17. Numele 1 firmelor corccne, domeniul lor de interes se pot pozion internaţiona având ca temă industria 
afla la Directia Relaţii, d-na Violcta Mnreşan particulari a laptelui in România. Această mani­
Diaconescu, telefon 251634, fax 252212, unde se festare este organizati de Land O'Lakes Inc., 
por face şi înscrieri. împreuni cu Patronatul din industria laptelui şi 

Asocia~• Producătorilor Particulari de Lapte şi 
Camera de Comert şi ·Industrie. miala Bălf,. · Produse Lactate. Va reuni aproximativ 200 de 

organizează cea de-a XI-a cdi~c a expotârgu ui firme producătoare din cadrul industriei laptelui, 
BAL ŢI - CONSUM - EXPO, care se va desfă~ura firme româneşti şi străine, furnizoarc de echipa­
în perioada 8-11 octombrie 1997, in incmta mente şi materiale conexe, organizaţii guverna­
Teatrului :-la~onal Vasile Alecsandri, unde vor fi mentale, bănci, fonduri de invcsti~i, firme de dis­
ex)pu,;e mărfuri de larg consum: îmbrăcăminte, tributic şi comercializare, mass media. Detalii 

!ă"nhltle,produsc alimentare, m~rfuri indus- despre program, ronditii de participare ~i 
materiale de construcţie, utilaje. Într-o inscrieri se fac la Dircc~a Rcla(ii - d-na Violcta 

vor fi expuse arlicole executate de Diaconcscu, telefon 251634, fax 252212. 

* 6auide 
aetivitate * 

anunţă 

deschiderea · 
noului curs: · 
$âmbătă, 27 
septembrie 

1997, ora.9,00, 
·str. A. !Uureşan 
35~ Tel. 2;:: 5445. 

(4481357) 
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'it FCHJTA â ltretuaitaittel"fÎa···ir Maram~enii produc: surpriza in Bănie ·• 
,;'z<F'Ii":'Vega ia un punct.la ARO !fi părăs~te ultimull()C ..-.Ofimph! se ţine 
:.;tare .". UMT·ul nu are complexe .". ASA se menţine in frunte ... In. duelul 
'' oţelarilor a eâ!ftigat Gloria .". Cota lui Borugă,~te' · 

Că aşa-i în ... fotbal, cum spunea regre­
tatul actor Toma Caragiu. Adică marchezi 
tu în propria-ţi poartă, mai dau si oaspetii 
un gol şi te trezeşti că ai pierdUt meciUl. 
Cam asia s-a întâmpl~t cu UT A în partida 
de sâmbătă cu Gazul Metan, o echipă fără 
pretentii, dar care ne-a pus, mai mereu, 
probleme. De data asta ne-au bătut măr, 
trimi1ându-ne pc ultimul loc în clasamentul 
eşalon ului secund, adică, acolo unde UT A 
nu mai fusese niciodată de-a Jundul exis­
ten1ei sale de peste o jumătate de secol. E 
bine că se experimentează si această 
infuzie masivă de tineri jucătOri este un 
experiment, dar prin aceasta nu trebuie p,e­
riclitată soarta clubului. Pentru că nimeni 
nu-i va ierta pe conducătorii UTA-ei dacă 
echipa va retrograda în esalonul tr~i. Acest 
-8 la "adevăr" trebuie să' fie un semnal de 
alarmă pentru a se întreprinde ceva, în sen­
sul de a scoate formatia în alb si rosu din 
această situa~e precafă în care Se g~eşte. 

În primulrând aşteptăm ca antrenorul 
Dembrovschi să schimbe cât mai repede 
"fata" echipei, să facă din UT A o formatie 
imbatabilă, cel putin pe teren propriu. APoi 
asteptăm mai mult şi de la secunzi, mai 
ales că Marius Dem1an este tobă de carte 
în materie de fotbal, dar în meseria asta 
practica te omoară. Tot asa cum portarii 
UTA-ei lasă, încă, de dorit, desi de ei se 
ocupă Vidac, unul din foştii portari de va­
loare ai nBătrânei Doamne". Acum, însă, la 
acest capitol stăm destul de rău. ·ce facem, 

ului de administra1ie, nimeni altul decât dl 
primar Dumitru Branc. Probabil că o fi fost 
prins cu oarece probleme administrative, 
altfel nu se explică absenta domniei sale de 
la un meci atât de important, în care UT A 
avea neaparată nevoie de victorie. Un alt 
domeniu în care trebuie făcut efort este cel 
financiar, clubul având mare nevoie de 
bani, iar una din modalită1ile în care poate 
fi el sprijinit este contractul de publicitate 
oferit societăţilor comerciale. Or, prea 
pu1ine dintre acestea au răspuns solioitării 
clubului, între ele numărându-se, în afară 
de reclama ziarului nostru si cea a West 
Bank. Dar loc pentru alte reclame este încă 
suficient. Pentru că, să nu uităm, în această 
toamnă mai este o perioadă de transferări, 
iar dacă sunt bani, UT A se poate întări, 
ceea ce e foarte necesar în momentul de 

.. "? . 
"ClClO . • 

Un alt aspect care trebuie semnalat este 
cel al fidelită1ii faţă de echipă a spectato­
rilor (din ce în ce mai putini), dar si a celor 
cu sprijin financiar. Mă refc>r aici la cei 29 
de membri fondatori, dintre care, la tribuna 
oficială, a fost prezent doar unul, dl Marin 
Dută, un statornic sustinător al echipei 
UTA, dar şi al altor sporturi. Tot prin 
absen1ă s-a remarcat şi preşedintele consili-

faţă. 
· ALEX. CltEBELEU 

FC UTA a GAZ METAN MEDIAŞ 1Ja2 (IJal) 
Electroputere Craiova - FC Maramures l-2, 

ASA - Minerul Motru 2-1, Olimpia Satu Mare -
Unirea Dej 3-1, ARO C-Iung Muscel- Vega Deva 
1-1, UTA- Gaz Metan Medias 0-2, UMT- Dacia 
Pitesti 2-0, Gloria Resita· co...:inul Hunedoara 1-0, 
Apu'llom Alba Iulia: lnter Sibiu 2-1. Meciul CFR 
Cluj - Poli Timi~ara a fost amânaL 

Sâmbătă, ora 1 L Stadion 
UTA. gazon excelent. Timp 
insorit, foarte bWl pentru fot­
baL Spectatori: 1500. Au 
marcat: Diaconcscu (auto­
gol)· min.27; Fercnt Popescu 
- min. 78. Şuturi: spre poartă 
15-12, pe poartă 7-6. Comere 
5-2, offdise-uri 4-1. 

FC UTA: Grozav­
Diaconescu - Panin, Botis, 
Todea, Lingurar-BogosCI 
(min, 64-Şerban), Baciu 
(min.57-Rosca), Ciubăncan -
Volocaru, 'Plisc a (min. 75-
Turcan). . 

Ga1. Met~n: Filip-Ciurar. 
\,.ungu, Moldovan, FL 
Somfălean-Miclăus, Vitari 
(min.29-Kallo), Boroncoi 
(min.83-Maier), Hanc-F. 
Popescu (min.86-Nastai), 
borga. 

Cartonate galbene: 
Rosea, Serban respectiv 
Moldovan'. 

Arbitri:- Silviu Săftoiu 
(Ploiesti) - Marius Beudean 
(Brasov) - Ioan Stefan 
(Alexandria). ' 

ObservatOr: 1oan·Bun-
gău- Timisoara. · 

Aflată' cu sabia lui 
Damocles deasupra capului, 
UTA pornea înaintea meciu­
lui de sâmbătă cu .o singură 
alternativă: victoria. Lips"ită 
de aportul a trei piese de 
bază: Bolos (acctdentat), 
Maris (suspendat) si Serban 
(doai- rezervă), ;,Bitrâna 
Doamnfiu. a părut in partida 
contra mcdicst.'Tlilor de la Gaz 
Metan o echipă debusolată, 
fără perspective, cu o fortă de 
atac stereotipă si cu o neSigu­
rantă în joc, c'are a adus la 
piefdcrea celOr trei puncte 
vita~e in lupta pentru salvarea 
de la retrogradare. Salvare, 
care, iată, a devenit principalul 
obiectiv, greu de atins de alt· 
fel al unei echipe care, cu ani 
în urmă, ducea trenâ {otbalu· 
lui româneSc. Din păcate, 
nostalgia acelor ani nu poate 
tine loc actualelor rezultate 
Care dezonorează un blazon 
galonât dar care obligă la o 
cât mai grabnică redresare. 

In partida de sâmbătă, 
utisiii nu au făcut un joc slab, 
po8te chiar -Gll_mai bun· după 
victoria din ·prima rundă cu 
lnter Sibiu, dar au avut in fată 
o echipă net superioară Ca 
ordine si aşezare tactică, un 
portar ui zi de graţie ş~ nu în 
ullimul rilnd, ghinion. 

Jocul incepe cu o scurtă 
pt•r.ioadă de tatonare, in care 
oaspetii isi arată intentiile 
nfc!lsi\•c iTtcă din minut'.;! ~­
tiind aproape de deschiderea 
scorului: Vitan pătrund_c 'in 

viteză pe partea stângă, 
sutează· ·puternic pe sub 
Grozav, dar Botis respinge cu 
un u1tim efort' in corner. 
Arădenii nu leagă mai mult 
de două·trei pase, pe acest 
fond, Ferenţ Popescu fiind 
aproape de gol, lobul său 
trecând peste poartă la o inde­
cizie a lui Panin, care a pasat 

~t'ltianin (In dreapta lm••- '.Ui 
f. glnii), !1 foultează pe · 
;· l>opcscU, ilustrind foarte"' 
::_ __ dar neputinţa UT A-ei, în 
· .. faţa Gazului Metan. · 
~ Foto: AL t1A~ArtUf 
"'"'"' '~ . . . ~ . ·'·'""' '. 

neglijent spre Gro2'Jlv. 
Ceea ce ou a reutit 

Popescu o va face, d1n 
picate, cipitanul alb­
rotiilor, Mirel Diaconescu, 
în minutul 27: centrarc 
Iorga de pc partea stingă, 
"şpagat" Diaconescu spre 
Grozav care, prins pe picior 
gr~it, nu ajunge la mingea 
care intră în plasă. Golul ii 
trezeste pe arddeni care trec la 
cânn8 partidei, ocaziile Suc­
cedându-se la poarta inspirat­
ului Filip: min.33-Ciubăncan 
trage defectuos în situatie de 
unu la unu cu portarul advers; 
min.37 - cap Bogosel, putin 
pe lângii la o cenlrare a lui 
Todea; min.40 ~ sut puternic 
Baciu, Filip resPinge. Cea 
mai mare ocazie o înregistrăm 
in minutul 43, când acelasi 
Filip respinge miraculos de 
sub bară sutul lui Ciubăncan 
din lovituiă liberă. 

După reluare, in min.49, 
medieşenii au posibilitatea 
loviturii de gratie, dar 
Boroncoi reia pe lângA poartă, 
de la numai 4 metri, centrarea 
lui Kallo. În minutele 55 si 
56, Volocaru are sansa de 'a 
întoatce soarta parÎidei. Când 
două ffln trfi!'C IR indigo se 
incheie fără rezultat. prima 

dată traversala, iar a doua 
oară câtiva centimetri, 
opunându'-se loviturilor de 
cap ale atacantului arădean. 1. ASA 7 5 1 1 13~ 16 (+4) 

Oaspetii profi!ă de spati­
ile larg: din apărarea 
arădeană, F. Popescu ratând 
copilăreste in două situatii de 
unu la Unu cu Grozav. El se 
răzbună in min. 78, când 
reia simplu in plasă o cen· 
trare a lui Iorga, la o nea­
tenţie. a nOu intratulu~ 
Şerban. 

2. Olimpla 7 5 O 2 11-7 15 (+3) 
3. FC Maramureş 7 4 1 2 12-9 13 {+4) 
4. Gaz Metan 7 4 O 3 11-8 12 (H) 
S. IJMT 7. 4 O· 3 11-8 12 (O) 
6. Motru 7 4 O 3 10-7 12 (+3) 
7. Gloria R<1l1" 7 4 O 3 lli-11 12 {O) 
8. Unirea Dej 7 3 1 3 11-8 10 {+1) 
9. Electro 7 3 1 3 10.10 10 (-2) 
10. CFR Cluj 6 3 1 2 6-7 10 (+1) 

Partida se încheie cu o 
nouă paradă a lui Filip, care 
se opune unui gol gata făcut 
la lovitura de cap a lui. Botis. 
Tinerii jucători ai UTA-ei 
părăsesc terenul in corul. 
fluierălurilor celor 1500 de 
arădeni împătimiti care se 
întreb~u cu temere 'ce a !acut 
Deva la Câmpulung in spe­
ranta că "Bătrâna Doamnă" 
nu a preluat "lanterna". Din 
păcate, UTA va lumina pen­
tru destul timp din coada 
clasamentului, perspectivele 
imediate nefiind deloc roze. 

11. Dacia Pit<1ti 7 3 1 3 8-11 10 (+1) 
12. Poli 6 3 O 3 11-9 9 (O) 
13. Apullum 7 3 O 4 7-9 9 (-3) 
14. lnter Sibiu 7 2 1 4 11'-9 7 (-2) 
IS. Corvinul 7 2 1 4 8-10 7 (-2) 
16. Aro 7 2 1 4 7-10 7 (-5) 
17. Vega Deva 7 1 2 4 4-11 5 (-4) 
18. UTA 7 1 1 S 5-13 4 {-8) 

DftCIArt TODCJTA 

Etapa urmitoare, sâmbătă, 27 septembrie, 
programează meciurile: Dacia Piteşti - ASA, 
Unirea Dcj - UTA, FC Baia Mare - Aro, Vega 
Deva - UMT, Intcr Sibiu - Electroputerc, Minerul 
Motru - Olimpia Satu Mare, Gaz Metan Medias -
Gloria Reşita, Corvinul Hunedoara ~ CF!ft Cl~j, 
Poli Timişoara- Apullom Alba Iulia. 

echipa 
într-un acordat 

nostru că in Timisoara nu s~a 
in relatii deosebite cU presa. lată 

că după nuÎnai sapte etape, domnul 
Dembrovschi începe să-si de-a in petec 
şi la Arad - lipsa domlliei sale de la 
conferintele de presă de dupii partidele 
cu "Palit. si cu Corvinul culminând cu 
finalul joc'ului de sâmbătă, impotriva 
echipei din Medias. Desi asteptat de 
numerosi ziaristi 'pe c\Îloărele ves­
tiarelor, domnul 'Dembrovschi a prefe­
rat să rămână · în vestiar mai mult de 
jutnătate de oră, astfel aflându-ne in 
imposibilitatea de a vă oferi părerea 
dânsului despre evolutia jocului cu 
medieşenii. Punând atitudinea domniei 
sale, pe seama rezultatul final si a 
~rvării, pe nep~in~ propriilor jl.Îcă~ 
ton, sperăm că m vntor colaborarea 
·noastră cu antrenorul textilistilor să fie 
cât mai bună. - ' 

Amabil si fericit, ant-renorul 
oaspeţilor, DUmitru Solomon, ne-a 
declarat: "Consider ci UT A este o 

. echipă care a făcut schimbul de ge­
neratii prea brusc, acest lucru 
aducându-i surprize neplăcute pe 
teren propriu. Noi am pregătit cu 
mare atenţie acest joc, ne-am apă nit 
corect ~ansele ~i cred că după ocali­
ilr de gol pc care ni le-am creat, ani 
meritat victoria". 

Dft0Art TODCJTA 

Alexandru Pascu (46 ani): ,.Nu se mai 
poate asa. Credeam că, după atâtea rezultate 
ncfavoiabile, va apărea soarele si pe ulita 
noastră. Nu s-a întâmplat asa si iătă că suD­
tem la -8 în clasamentul adev'ărului, princ~ 
pală candidatâ la retrogradare. Nici nu stiu 
ce să mai zic!". . ' 

Florin Prutean (26 ani): ,.Cred că aces1 
, meci a ilustrat, cum nu se poate mai bine, 
neputinta crasă a jucători lor de la UTA. 
Nimeni,' dar absolut nimeni nu mai.poatc 
scoate acest club la liman. in scurt timp vom 
ajunge să ne desfiintăm. lată ce a ajuns o 
echipă Cu traditie în fOtbalul românesc!". 

Dan Dum'itrică (19 ani): .Jucătorii de 
hi Romvcst sunt niste neputinciosi. Pe ei nici 
nu ii interesează ce se întâmplă 'cu cea mai 
galona!ă echipă a Aradului. Ei meig in dis­
cotec~ nu le pasă că peste o zi sau două au 
meci. Aşa, cu siguntn!ă, vom relrograda". 

Ioan Cretu (41 ioni): ,.La UTA nimic 
nu merge. Echipa este sub orlce critică, 
antrenorul Dcmbro~schi nu face nimic pen­
tru. a îndrepta situatia, iar conducerea nu este 
combativă. Şi încă' ceva mai vreau să sptm. 
Ce face primarul Branc, presedintele 
Consiliului de Administratie? D8că nu se 
poate face nimic având la cârmă seful 
orasului, atunci la ce să ne mai asteptăni.!?". 

'Dumitru Tudor (40 ani):' "Nu a fos1 
btm Lăzureanu, nu a fost bun nici Ologcanu, 
bine că acum este bun Domide, omul care a 
adus-o pe UT A pe ultimUl loc, cu foarte 
putine şanse de a preda «lanterna TOfÎC)> ~i 
de a s~.:ăpa de retrogradare. Nu avem 
antrcnori ·nu avem ~hi~ suntem de râsul 
lwniÎ. c~ dlll fust ~Î 1.."\..'••alll ~Wb!! !". 
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Chindia- Ceahlăul 0'3 (0-1). Axinia '39 (p), 
Enache '71, C.llie '76 

Foresta Fălticeni - "U" Cluj 0-0. 
"U" Craiova- Gloria 4-0 (1-0). Trică '35, 

G.Popescu '50, '71. Luţu '74 (p) 
Rapid · Sportul Studenţesc t-0 (0-0). Iftodi '72 
CSM Reşi\ll· Jiul 4-1 (1-1). Ciocoi '35, Szijj '64, 

Doană '80. Perşa '82/ Stancu ·'7 
FCM Bacău- Steaua 1-1 (0-1). Ov.Rotariu '88/ 

Ciocoiu '3 
FC Argeş- Petrolul 2-0 (0-0). Schumacher '57, 

Drăguş '90 
Dinamo - Parul 5-3 (2-0). Tararache '25, '69, 

M.lvan '26, '73, Bătrînu '90 (p) 1 Grigoraş '50 (p), 
Popa '75, Tudor '78 · · 

Partida FC National - O!elul s-a terminal după 
ÎltChiderea edi~ei. 

I.FC Argeş 
2.0ţelul 

3.Steaua 
4.Rapid 
5."U .. Craiova 

Clapmealul 
7 7 o o 
6 5 1 o 
7 5 '1 1 
7 5 1 1 

. 6.FC Naţional 
7 .CSM Reşi\ll 
8.Dinamo 
9.Ceahlăul 
IO.Foresta 

7 5 o. 2 
6 5 o 1 
7 4 1 2 
7 4 o 3 
7 2 2 3' 
7. 2 . 2 3 
7 2 2 3 
7 1 5 1 

14-5 
20-1 
17-:C 
9-3 
18-t 
9-5 
1 :i- . 
15- . 
10-

.6-( 
9-1·. 
5-7 
4-8 
6-11 
6-14 
5-1~ 

21 
16 
16 
16 
15 
15 
13 
12 
8 
8 
8 
8 
5 
4 
4 
4 

1 !.Gloria 
12.FCM Bacău 
13."U" Cluj 
14.Petrolul 
15.Farul 
16.Chindia 
17.Sportul 
Studentesc 
18.Jiul 

7 1 2 4 
7 1 1 5 
7 1 1 5 
7 1. 1 5. 

7 
7 

1 
o 

o 
o 

6 
7 

. 7-1" 
3-2~' 

3 
o 

după puţin un a,· ·tisment: 
• meci l-am sunat pe trebuia să-i u .,a. . • 
! telefonul mobil pe - Deci arbitrul! 
:Mihai, dar .era tot ţi·a făcut meciul! 
•ocupat. Mesajele de greu? • 
! felicitare .. : Dimineata - Da, si P.l. si irlan-! 
:răspundea robotul. dezul şi eu. ' : 
:Probabil, dormea şi - Cum adică şi• 
• n-am insistat.. isi tu? : 
! merita odihna, după - ·Păi, Ia început! 
•cine ştie câte nopţi in când m-a· lovit cu:. 

care s-a gândit doar capul şi mi-a spart• 
la meci. Am reusit arcada m-am înfuriat! 
să-I prind mai târziu, foarte tare şi m-am: 
pe la zece şi juma- cam lasat descoperit. • 
tate, în dimineaţa Apoi. normal~ mi-a! 
zilei de ieri. Era in fost frică văzând c;_ă! 
masină, in drum spre arbitrul nu ia nici o• 

:aeroport pentru a se măsură iar el loveste! 
!intoarce in ţară. cu capul in cori ti-! 
• - Cum a fost nuare. să nu-mi spar-• 
!Mihai? gă iar arc;_ada şi să! 
: - Greu, dar acum oprească arbitrul! 
:-mă simt foarte bine meciuL să pierd.: 
:şi sunt extrem de De-asta am' fost mai• 
• bucuros. ·· ' prudent. · · ! 
: - Dificil .iriiJD• -Acum ce fad? : 
•dezuL nu? -Sunt in maşina.: 

-: - Da, dar desi din merg spre aeroportul• 
:punct de vedere fizic din Frankfurt de! 
: m-am simţit exce- unde voi lua avionul! 
o lent, nu pot să spun spre Bucureşti. Apoi: 
!ca medul a fost unul peste o zi, două, voi• 
:foarte bun din partea merge acasă, :a! 
• mea. Hunedoara. • 
: -De ce? • 
: - Din cauza arbi- • • Drum bun.: 
• trului. El a stricat tot JIIJhat, şi te aştep·: 
:meciul. lrlandezul tăm la Arad! • 
:venea tot timpul Multumesc!! 
• peste mine si mă Vreau să transmit! 
!lovea cu capul in tuturor arăde~ilor: 
:arcadă. A făcut asta care au fost alaturlo 
• de 1 O- 12 ori in t.im- de minP. că le! 
:pul partidei. Nu stiu mulţum<>sc şi imi! 
! dacă intenţionat,· nu 

1 

pt're h!.,... că nu: 
• pol să-I acuz, dar k·am însel:1t aştep·• 
:arbitrul de ring tre- tli.Jile. : 
'•4~~~•••••••a••••o••~•••••,•~•••••••* 

. ? 

•• 
•. 
•... 

..:r ... 

' 
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··F.C. ARAD TELECDMal 
JlRMĂTURA ZALĂU 0-0~ 
'%::-_" ' •. _ ' ··> .. ··~ . ·-- ' ~, 

Stadion "Telccom", teren 
bun, dar moale pe alocuri, timp 
excelent pentru fotbal, spectatori 
350. 

Suturi 8-2, pe poartă 4-1, 
cornerc 8-2, ofsaiduri 2-1. 

TELECOM: Bota-Varga, 
Juncu, Barna-Teacă, Riviş, 
Oprescu, BCrar, Ujvari-Rus, 
Sârbut (min.60- Stefăligă). 
ARMĂ Tur:A: Macarie­

Ci'isan, P~ca, ~,zQke, Muresan 
(mln.9 - Petroanu) - Aibu 
(min.80 - Pop), lusco, Orosz, 
Oprea-Munteanu, Iepure. 

Au arbitrat, in general 
bine: Nicu Neagoe - la centru, 
Liviu Predut si Adrian Mirea -. 
asistenti (toti din Craiova). 

Ob'serv'ator federal: Dan 
Băjencscu -Timişoara. 

Nu le-a men; jocul celor de 
la Telecom. Aproximativ 75 de 
minute, din cele 90, gazdele au 
tot incercat să desfacă o apărare 
solidă, bine aşezată in teren. Din 
păcate acest lucru nu s-a rea­
lizat, iar scorul final r.eflectă 
oarecum realitatea din teren. 
Oaspetii au stat bine "la cutie", 
fără a lăsa culoare de pătrun­
dere, iar când au iesit din 
apărare au făcut-o cu o elegantă 
de invidiat. Ba, in două rândun, 
pe final de meci, cei de la 
Armătura au fost aproape de 
gol. 

Jocul in sine a fost unul 
putin spectaculos, ambele 
echipe neriscând prea mult. De 

la un meci fără "sare şi piper", 
nici nu puteam să aşteptăm 
goluri. De vină sunt gazdele, 
care nu au forţat mai mult in 
atac, mulţumindu-se la a pasa la 
nesfârşit, poate, poate, vor găsi 
bresa prin apănrrea-zălăuană. 
Doăr in · doUă rânduri 
"telefonistii" au fost foarte 
aproape de gol, La început, în 
min.2, când Sârbut a trimis 
mingea cu capul, din '5 m, putin 
pe lângă poartă şi in min. i2, 
când Ştefăligă a scăpat singur, 
dar a şutat alături de poartă, din 
careul mare. In res~ nimic. Cum 
spuneam, spre final, oaspe~i ar 
fi putul pleca acasă cu toate cele 
trei puncte, dar Bota s-a opus 
salvator în faţa lui Iepure 
(min. 75 şi 86), scăpat singur, de 
fiecare dată, cu goal-keeperul 
arădean. Este adevărat, la cea 
de-a doua fază, atacantul vizila­
torilor a plecat dintr-un ofsaid 
nesemnalizat de asistentul 
Mirea. 

Finalul meciului consfinţ"''te 
o remiză albă echitabilă si o 
busculadă lângă băncile de' re­
zerve, acolo unde de remarcat a 
fost "directa" lui Rivis, în figura 
lui Pop, cel care s·a '"rntoit" la 
vicepreşedintele Telecomului,_ 
Flavius Măduta. Cam atât! 

' LEO SFflltA 

Dacă nici din penalty ••• 

"U" WEST PETROM ARAD 
• MINERU~ ŞTEII·I (1·1). 
Duminicii, ora 11. Stadion West Petrom, teren bun, timp îDsorit, 

spectatori 300. Au marcat: Todel'lllj- min. 4, respectiv Galea- min. 43. 
Şuturi la poartă 16-6, pe poartă 9-5. Cornere 4-3, ollside-uri 9-2. 

West Petrom: Ţapoş - Văleanu - Mocanu (Zaha), V. Arman, 
Butunoi- Balint, L Annan, Corsenti, Aslău- Bene (Nedelea), Todera,. 

M. Şiei: P. Popa- Gh. Popa, Pele, Damoc, Pop- 1. Popa, Kovacs, 
Balaj (Luca), Antal- Sbcrtea (Hărdălău), Galea (Ulică). 

Carton&!" galbene: V. Annan, Nedelea respectiv P. Popa şi AntaL 
Arbitri: E. Solomon- 1. Pi~-A. Ercu'i- top Bnqov. 
Observator: Pe~ Mebedinpu - Timi!""""- , . 
Deşi situapa nu este încă dis- ,reprizei, ciDd acelaşi Gillea 

perată, acest nou egal pe teren scapă la limita offside-ului şi 
propriu al West .Petrom-ului trage după un dribling scurt inscrie 
un serios semnal de alarmă, .,-6" din unghi. · 
!• adevăr şi poziti~ a _şaispreu:cea După pauză, oaspeţii renunţă 
tn clasament, la hmtta locunlor la- orice intentii ofeosive bari­
retrogradante, fiind weu ~e di~e: Cadându-se îi:t ~părare şi of;rindu­
rat pentru suportern pect~am ~~ le gazdelor sansa golului, irosită 
pen~ conducerea clubulu~, ~re într-o continuă succesiune de 
stabiltse un cu totul alt obtechv: ·· T d s 5 · Nedele 
atacarea promovării. Dar iată că ocazu! 0 . era,. 1.1 . a 
vorba cu "socoteala din târg" nereu~md dtn poztţn fa~orab~l~ 
începe să prindă contur ~i echipa despnnderea pe_ tabelă. Ntct 
petrolistă se afundă tot mai mult in noroc~l- nu este de . partea 
subsolul clasamentului. petrohsttlor, de două on barele 

Partida debutează furtunOs, porţii fui P. Popa opunându-se 
încă din minutul4 gazdele reusind suturilor lui Nedelea si Balint. 
deschiderea scorului: lovitUri Finalul este deosebit de 'tensionat, 
liberi Iulius Arman, portarul in cel de-al doilea minut de pre­
advers respi~ge ... greşit şi lungire Nedelea este agăţat în 
Toderay tnm1te tn plasi~ careu, penalty clar. Execută 
PetroliştJi fortează desprindere~ Corsent~ dar P. Popa respinge şi 
dar transversala se opune la lovt- salvează rezultatuL Bucurie mare 
tura d_~ _cap ~ ~ui 1. __ Arman. pentru oaspeţi, care se văd lin~tiţi 
~aspeţu mcep sa tasă la JOC, c~m: pentru următoarele etape, dezamă­
btnă fnunos la centrul terenulm fi gire mare în tabăra gazdelor, îngri­
sunt apr~ape d~ 8?1• dar Ţap?ş jorarea fiind cuvântul de ordine de 

asaPI'"vePa'iezăr< 1~ ~~tr~~~~-1~tu~l ~~ pe faţa spectatorilor pecicani. 
o facă în finalul DACIAit Tl'ntn•.a 

Electrica Timisoara- Viitorul Oradea 
Metalurgistul Cugir- Minaur Zlatna 
Prundul Bârgăului - Sticla Turda 
F.C. Arad Telecom- Armătura Zallu 
Olimpia Gherla - Ind. S. C-Turzii 
Mobila Simleu - Phoenix B. Mare 
Victoria' Carei - Crişul Aleşd 

. F.C. Bihor- CFR Timisoara 
"lJ" West Petrom- Mi~erul Ştei 
Minerul B. Borsa a stat. 

'cLASAMENTUL 

1 - 1 
1-0 
1-2 
0-0 
2- 1 
3 - 1 
2-1 
4-1 
1·~ 

~- ',.!'-'.-

1. Sticla Turda 7 5 2 O · 11-5 'i'1'ec. 
2. F.C. Bihor ·· 7 5. O .. 2 13-7 15 
3. Olimpia Gherla 7 4 2 T · 'i3-6'-" 14 
4. Ind. S. C-Turzii 7 4 1 2 12-5 13 
5. Armătura Zalău 7 3 3 1 6-2 12 
6. F.C. Arad Telecom 7 · 3 · 2 2 12-8 11 
7. Mobila Şimleu 7 3 1 3 15-6 10 ·•" 
8. Electrica Timişoara 6 3 l 2 12-S 10 
9. Metalurgistul Cugir 6 3 1 2 7-6 , · -10""" 
Ui. Viitorul Oradea 7 -2 3 · l · 8-9 9 
11. Phoenix B. Mare 1 3 O 4 8-10 · '9 · 
12. Crişul Aleşd 6 · ~ 1 3 S-6 7 
13. Prundul Bârgăului 6 2 1 3 5-9 7 
14. Victoria Carei · 7 2 1 4 4-9 7 
15. nU" West Pctrom 7 'l 3 3 7-9 6 
16. CFR Timişoara 6 1 2 -3 6-10. ,§, .-" 
17.1\finaur Zlatua ··1 .1 3 3 S-9 5 
18. Minerul Ştei· 6 1 2 3 5-10 5 
19. Minerul B. Borşa 6 1 O 5 4-17 · .3, . 

• Astral Dela s-11 retras din campionat. 
Etapa viitoare (miercuri, 24 septembrie 1997): 

Viitorul Oradea - Minerul Baia Borsa, Minaur Zlatna -
Electrica Timisoara, Sticla Turda - Mctalurgistul Cugir, 
Armătura Zal~u - Prundul Bârgăului, Ind. S. C. Turzii -
F.C. Arad Telecom, Phoenix Baia Mare - Olimpia 
Gherla, Crisul Alesd - Mobila Şimleu, CFR Timisoara -
Victoria C~rei, Minerul Ştei - F.C. Bihor. "U'

1 
West 

Petrom Arad stă. 

1 i 1 ~ w: J:' ., ~' w ~; l ~,: ~ w ( 1) ~,:,, 
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' etapa a 7-a . · -' y . etapa !1 7-a • .· · · ' · · 
Rezultate înregistrate în elapa a Re~ltate îm:cgtstrat~ în etapa a _ . 

7-a din Bundesliga: 7-a din campionatul engi.e.i ~-_",.;,:,.~,~"'··. ,· 
· fotbal: -~.,-~ •· 

O Înfrângere, cât o schimbare ~~~o~~!~ţ~!~.~~-a~o~! ~!~~~-~-
1 

. t 
-)--_ 

U~~ j' Iti j'o· j, c­
#~ r\~'-r\ - r\• v. 

Karlsruhe - Katserslautern.)-4 Wimbledon - Crystal Palacc . ..... . i 
(0-2). Haessler '50, Keller '57 1 0-1 (0-0). · ·. . .· ; : ;·_t 
Ratinho '19, Wagner '33 (p), West Ham- Ncwcastlc 0-1 :' 
Kuka '52, Reich '90 (0-1), . . · '' 

. -:·· 

VtJ.\DtJ'I\t RESCU 2-l (0-0) 
Si incepem cu ... sfâr~itul. ducă pe adversar pinii in careu, 

de unde acesta a inscris cu "sânge 

Univ. Arad- Ă.S. Vladimirescu 2-1, CPL Arad­
Şoimii Lipova 0-3, F.C. Ineu- Avântul Tâmova 
3-0, Ronivest Socodor - Motorul Arad 1-5, 
Crisana Sebiş- Victoria Nădlac 3-1, Crisul 
Chisineu Cris - Tricoul Rosu 3-3, Gloria Arad -
Soimii Pâncota 4-J,'Frontiera Curtici - Indagrara · 
2-I.. < 

Munchen 1860 - Duisburg,.0-1 Tottenharn- Blackţ>Um 0-0. ·- l 
"'1) 7--'4(p' · Southampton - Ltverpool 1-1 . . . r ' 
'~ ~-W~2-1(W); (Oi~effield Wednesd~ţ"'~' ; ; .· 

După cele 90 de minute, care au· 
adus o nouă înfrângere celor din 
Vladimircscu, preşedintele clubu­
lui, Ioan Pe~ică, a anunţat 
demiterea antrcnorului Sorin 

1 Iancu, de pregătirile echipei 
1 ocupându-se, În continuare, 1 Ludovic Bubela, fost antrenor la 
1 Şoimii Lipova. 
1 Motivele schimbării au fost 
1 întemeiate, dacă privim acest joc. 
1 Oaspetii au jucat parcă f'ară vlagă, 1 iar în 'apărare s~au comis greseli 
1 copilăresti, care au si dus la mar­
I. carea celor două goluii. Dacă prima 
1 repriză a fost oarecum echilibrată, 1 în ,,secondo tempo" două greseli de 
1 apărare au făcut ca cei de la "U" 

·1 Arad să-si treacă în cont lot atâtea 

•• 
1 
1 
1 

goluri. ' · . 
În min.S7, A. Mot gre,eşte 

grav, permitând lui Morar si 
scape singur spre poartă Ji să 
inscrie lejer: 1·0. La cel e-al 
doilea gol, din min.60, Lucaci a 
pătruns 30 de metri, cu Bucur 
Iân_gă el, dar apărătorul oaspete 
ou a ficut altceva decit să il con· 

" . rece • .. 
La 2-0, jucătorii de IaA.S. 

Vladimirescu se trezesc si înscriu · 
prin antrenorul-jucător Iancu, în 
min. 81, cu lUD sut sec, de la 25, de 
metri. Finalul apatine oaspetilor, 
însă forcingul trebuia început 'mult 
mai demult. Lajtar, dar mai ales 
Arhilie, ultimul in prelungiri, au 
ratat incredibil, de~izând parcă 
schimbarea lui Iancu, de pe banca 
tehnică. · 

nU": Tentu-Gom'oi, FI. Crisan 
(Grubacichi), Op.reari (Van). 
Remescu (L. Crisan), Cioarcă, 
Neacsu, Vuia, LuCaci, Alrilăsan, 
Moral. ' 

A.S.: FI. Mot•Bucur, Alb, A. 
Moţ, Popa, Olteanu, Cotoară (Oros, 
Vizoc), Iancu, Bota (!chim), Ciba 
(Lajtar), Arhilie. . 

Au arbitrat bine: C: Tripa - la 
centru, V. Ciurescu sl'D. Herteg -
asistenţi. · ' ' _ 

Observator A.J.·F.: Iosif 
Manuşov. 

LEOSFÂRA 

1. Lipova · 11 8 · 1 2 34-8 25 
2. Indagrara Il 7 2 2 27-11 23 

·3. Curtici ·. , Il 7· '2 2 20-11 23 
4. Pâncota Il · 7 · 't 3 18-12 22 
5. Vladimirescu Il 6 2 3 25-14 20 
6. Tr. Roşu Il 5 3 3 30-26 18 
7.;Cermei Il 5 2. _4 26-19 17 
8. U Arad. Il 4 5 2 20-15 17 
9;Motorul Il 5 1 5 26-15 16 
10. FC Ineu U 4 · 2 S 16-19 14 
11. Sebiş ·-· 11 4 -1 s-- 22-36 14 
12. Gloria Arad Il 4 1 6 22-26 13 
13. Târnova li 3 4 4 12-i6 13 
14. Nădlac 11 2 S 4 ' 17-22 11 
15. Ch. eri, n 2 3 6 25-29 9 · 
16. Romvest 11 1 6 4 . 14-21 9 
17. Zădăreni. Il l O 9 , 14-45 6 
18. CPL Il 1 2 8 10-33 5 

Etapa vHtoare, sâmbătă şi duminică, 27·28. 
septembrie, programează meciurile: 1 

Pâncota-CPL, Tricoul Rosu - Gloria Arad,-1 
Nădlac - Ch. Cris, Motorul - u: Arad, lndagrara -
Soimii Lipova, Târnova-Sebiş, A.S. 
Vladimirescu - F.C, Ineo, Gloria Cermei­
Rom vest, Frontiera Cmtici-Petromur"'' Zădăreni. 

1 Dacă nu ar fi măcar D, în pofida treia încercare în aceeasi fază, după ce 
~uniori, suporterii oaspetilor, faptului că trecut au evoluat încă portarul Tri~a respins~se in prealabil 

· 11UDii foşti componenti ai 'formatiei pe a treia scenă fotbalistică a ţării. in şuturile sale de la i6, respectiv 10 metri. 
1ului, gruparea din Grădiste şi-ar juca jocul de la sfărsitul săptămânii trecute, Au arbitrat M. Toderici, M. Vida 
!meciurile în fata tribunelor goale. Căci CPL nu a reusit in 90 de minute să îşi 
lnici sâmbătă, aiunci când pe arena lem- creeze trei ocazii clare de a marca, iar (ambii excelent), D. Buică (cu gr"''eli). 
1narilor au evoluat-"soimii" Lipovei, când a speculat - totusi - rarele greseli CPL: Tripşa. Csik (min. 77 Stelea), 
lpctendenti la sefia clasamentului, nu au din defensiva lipovenilor, nu a finalizat Csordas, Simon, Ştefănică, loja, Sălăjan. 
:venit mai' mult de 50 de spectatori pentru nici de la câtiva pasi de linia portii. Olaru, Brandais, Sulea, Manea. 

1a asista la întâlnire. Şi asta nu din cauza Oaspetii nu s:au intrebuintat prea mult Şoimii: Onica, Macica~. Păuna, 
,echipei adverse, ci a ,.lanternei roşii" a pcntru'a obtine victoria~ nu'de putine ori Deffert (min. 63 Filimon), Tulea, '{rif, 
lclasamentului,.care etapă de etapă se permitându:si artificii tehnice inutile în 
lafiUDdă tot mai adânc pe d.nnnul c~ duce ocazii'în care puteau înscrie-tătă dificul- Miţiţi, Lăcătuş, Sabou, Cră~iunescu, 
lspre "''alonul inferior. _ . tate. · Sârb (min. 77 Jigârean). · 
1 Gazdele au demonstrat că md1ferent Golurile meciului au fost reusite de Observator AJF: Ioan Bălan. 

Scmlke-Hambtrg2-2(1-2~ Coventry 0-0. . 1 1 
R:Koln-BayemMuoclxn 1-3(1-2~· Leeds- Leicester 0-1 (0-1). ,.<• · '_ ·'"~· \l_ 1_ 
Brlfdd-U:valo.Wl2-1(1-1~ Evcrton- Bamsley 4-2 (2-1). · f . 
Wad::rllremen-Drtmn!2-1 C!-n Bolton- ~anchcstcr Uniled 0-0. . :- 'rt ~ _ 
fiu;aR<wJ<-Ha1lnllatin40(2.Q). (01J~on Villa- ~byC\'Unty 2-l .•·- t 

...., ' Clasament: Clasament:-~ ·. 
' 
f ! /: 1. Kaiserslau!ern · ., !9 !.Manchester United "'"~-'.,·7 • 

2. Bayem Munchen 16 2.Biackbum 14 
3. Hansa Rostock 13 3.1 _:;Ctccster 14 
4. MSV Duisburg 13 t~~~ ' g 
5. Schalke 04 11 6. West Ham 10 
6. Borussia Dortmund 9 7.Liverpcol 9 
7. Moenchengladbach . 9 S.Newcastle 9 
8. Hamburg SV .· . 9. 9.Aston Villa _,9 
9. Anninia Bielefeld 9 lO.Crystal Palace 9 

· ll.Coventry 9 .~ ·. 
10. VfB Stuttgart 8 12.Tottenham .... ;;,;;• "· 8. , .. , 
11. Karlsruhe SC 8' 13.Everton . _ _. .. , .114>'17,•~ 

;,...; 
-..... t.; 

12. Werder Bremen 8 14.Leeds 7 
12. VfL Wolfsburg 8 15.Dcrby 6 
14. Bayer Leverkuson · 7. 16.Bolton6 

6 
;,_.1·, 

15. TSV Munchen · ..... 7 17.Barnsley 
!6. VfLBochum 7 18.Wimbledon 5 5"-"..:.~~-
17. FC Koln 7 19.Sbeffield Wednesday S 
!8; Hertba Ber11D'•<'"' ·· 2 20.Southampton 4 

Williams ... Renault "en fanfare"f 
., . Pe circuitul A.l de la Zeltweg, in Marele Premiu al Austriei, 
echipa .britanică 'Wi!liams-Renault a reuşit _sâ ob\ină două locuri 
pe podium, trecând m fruntea clasamentului mondial al construc­
tonlor. Jacques Villeneuve a câstigat clar duelul cu rivalul său 
Michael Schumacher, apropiindU-se la doar un singur p!UDct în 
clasamentul general. 

· Italianul Jamo Trulli, leader al primei jumătăti a cursei a fost 
ttevoit să abandoneze cu numai 13 tururi inainte ile final, când se 
afla in pozitia a doua. Iată primii sase clasati la finalul cursei: 1. J. 
Villeneuve '(W -Renault); 2. D. COultbard (McLaren - Mercedes); 
3. H.H. Frentzen (W. Renault); 4. G. Fissichella (Jordan-Peugeot); 
5. R: Schumacher (Jordan- Peugeot); 6. M. Schumachcr (Ferrari). 

Clasament general constructeri 
!. Williams-Renault 98 p; 2. Ferrari 86 p; 3. Benetton-Renault 

53 p; 4. McLaren-Mercedes 44p; 5. Jordan - Peugeot 33 p; 6. 
Prost-Mugen Honda 20 p. · · . 

Clasament general piloti: 
1. M. Schumachcr 68 p; 2. J. Villeneuve 67 p; 3. H.H. 

'• \. 

• ..., •• < ; •• 

. ··4 • 

.• 

.,. 

lde numele celui care le pregăteşte (Cura, Mititi (min. 3 si min. 64) si Sabou (min. La juniori: 0-8. · 
IVânătoru, Csordas) nu pot face faţă nici 29Î, 'acesta din urmă ma_rcând doar Ia a .... _ ..... _ ... · ... Alti)JU:l_AI1DQ. l=.;;;;;;;.:..;::.;:.====;:;..:-.....;;.;:=""'--'~'---'-'Cl-'-A_It_.;_,:TO_IXI...;·...;Ţ;.;A;.J-

Frentzen 31 p; 4. D. Coulthard 30 p; 5. J. Alcsi'28 p; 6. G. Berger 
21 p. 

L--------------------------:----------------------·---~--.-----------.,_ -'"'·····---~ ···- ·~-· 
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·Luni, 22 septembrie t 997 . SPORT 

• • • • 
• o rcprizft au rcus1t să ttnă e piept rnpidistele, antrenate de p\uf. 

Dan Militaru, jucătoarelor ară-
• dene, în întâlnirea de sâmbătă 

dimineaţa, de la Sala Sporturilor. 
• Fetele noastre au trâit, parcă, tot e sub influenta frumoasei calificări 

de la Kovin', din cupele europene, e iar acest lucru s-a repercutat 
într-un mod pozitiv asupra evolu-

• tiei din teren, după revenirea de la 
cabine formatia m galben-albastru e ambalând moloarele si câstigând la 

• pas. Pe acest fundal, în echipa 
pregătită de Gheorghe Mandache e si Constantin Wiinsch si-au tăcut 
ăpatiţia rezervele, care au avut, la 

/. fel ca si colegele lor titulare, 
prestaţii' dintre cele mai bune (este e âestuf să amintim cazul Andrei 

• • Mandache sau al Cristinei Matei). 
Concentrându-ne asupra "fil­e mului jocului", să remarcăm fap­

tul că primele 1 O minute au fost e echilibrate, bucurestencele con­
ducând în trei ocazii (0-2, min. 1, e 10-12, min. 5 si 12-14, min. 6). Cu 
o Monica Brosovszky în vervă, e gazdele se instalează, însă, la 

• 
cârma partidei si diferentele de 
scor nu întârzie 'să apară. Astfel, e BC ICIM va conduce cu 23-16 
(min. Il) si 27-20 (min. 14), dife­e renta de văioare dintre combatante 
devenind tot mai pregnantă. La e situatia de 27-22, ale noastre 
reuseSc o suită de 7 pun<:te con-

• secutive, handicapul rapidistelor e crescând, prin urmare, conside­
rabil (34-22, min. 18). e '"Uun spuneam, repriza a doua 
va fi un adevărat galop de sănătate . e pentru localnice. Singurele "flori" 

• 
ale oaspetelor, Serghei si Pinter, 
vor opune o rezistentă irlsuficien-

• tă, deoarece basched>alistele ară­
. dene işi vor da drumul la joc încă 

· slart, posc:-;ia unu1 lO, 
avantaj categoric: 55-32 (min. 25). (2x3), Matei 6 (lx3), 
Ceea ce înseamnă, atentie, că ară- mai evoluat Buruzs. 
dencele au realizat, în primele Ral!id: Serghei 25, Pinter 14, e 
minute ale părtii a doua, o serie de Moanta 5, Se1tan 4, Neagu 4, • 
nu mai putm de 12 puncte, fără să Zahiu L ' 
primeascâ vreunul! "Ruptura" Au arbitrat cu mici greseli e 
adâncindu-se, problema echipei Nicolae Georgescu (Oradea) si 
câstigătoare nu se va mai pune Marius Hurgoi (Cluj). ' e 
deloc, ostilitătile fiind controlate Observator FRB: Geza Dutka 
autontar de iucătoarele noastre. (Oradea). e 
Brosovszky SI Nitulescu, sprijinite • 
cu orio de celelălte fete, ÎSI vor Scorul real al acestei întălniri a • 
continua recitalu~ rezultatut'luâod de 87-53 (44-32), însă la 
proportii nebănuite. Demne de ,.,.,·-·-· oficialilor s-a produs o e 
mentiOnat ar fi, în acest" sens~ greseală, una dintre aruncările • 
evolutiile ,,stranierelor" Silkina s1 libere executate de arădence nefi­
Krjcl\tchik, aflate pe o pant'ă ind luată ÎIJ calcul. Incidentul.• e 
ascendentă, ambele contribuiM avlit loc la srarlitul i'eprizei întâi si .· 
din plin la succesul echipei. a încins putin spiritele, în _mbun'e • 

Pentru cele două formaţii au ş1 pe teren. In cele din urma, pune-
marcat: fui cu pricina s-a dovedit a fi abso- e 

BC ICIM: Nitulescu 22, lut-ins_ 1gnififllanDt.R .. IDiA.nrtfcntf·=A· RT. fi" O • 
Broşovszky 21, Krichtchik 13, 

REZUL ATEL 
ETAPEI A 11-A: 

• 

' ••••••••• r-....... r..,~~~~--r~~~.:--"~~"4( • 

L 

Ultimele zile ale săptămânii care 
a trecut au fost dedicate handbalului, 
la Arad, in Sala Sporturilor 
"Victoria", fiind organizat un turneu 
maraton, cu meciuri desfăşurate 
aproape non stop, in cadrul "memo­
rialului Dan Bobeică". După dis­
putele dimineţii (prezentate in ziarul 
nostru de sâmbătă), vineri după­
amiază, in prima zi a intrecerii s-au 
mai inregistrat rezultatele: Dinamo 
Braşov - Tractorul Braşov 
Arbema Autoservice 1 
Moldosin Vaslui 28-23 
Piteşti - Arbema "'uw•''\ 
33-17. 

SAmbiti, 
cu alte cu 

Piteşti -
Tractorul 

Vaslui 21-20, 
rvlce 1 Arad -

tto,•er·vic:e-11 Arad 6-0 
(firi joc), Dinamo Braşov -
Moldosin Vaslui 26-17 (11-7), 
Tractorul Braşov Arbema 
Autoservice Il Arad 27-21 (12-13) şi 
Arbema Aotoserviee 1 Arad 
• Dacia Pi~l 25-23 (15-14). 
La ora 19,00 s-._Jisputat meciul 
vedetă al zilei, faţă in faţă fiind două 
echipe care până' la ora meciului au 
câştigat tot ce s-a putut. Începutul a 
aparţinut oaspeţilor "memorialulul 
Bobeică", care in minutul 6 con­
duceau cu 4-l. Aridenii au reuşit si 
echilibreze partida, egalind in minu­
tul 9 la scorul de 4-4, pentru ca in 
minutul ll, să preia conducerea, 6-S, 

··-Paglna9 

pe care nu o vor ceda decât în minu­
tul 26, când piteştenii au întors pen­
tru scurt timp rezultatul: 12-13. 
Partida a continuat aceeaşi notă, 
scorul a fost foarte tot timpul, 
dar în cele din 

pe 
echipa mai bună 

4J1~d·~·n~[li-Şi in cele din urmă vie­
acestei partide au fost 

de: Dreghici 8, Crivăţ 6, 
S, Gaşpar 4 şi Avram 2 pentru 

rbema Autoservlce, respectiv 
<:ornan 9, Hendrea S, Avram 3, 
Stănescu 2, Macri 2, Oprescu 1, 
Cojocea 1, pentru Dacia Piteşti. 
Merită menţionată excelenta evoluţie 
a celor doi portari: Drigan, respectiv 
Coc uz. 

Ieri, in ultima zi a competi~el, au 
fost programate doar două JOcuri, 
prin retragerea jucAtorilor echipei 
vaslulene. In primul dintre ele, Dacia 
Piteşti şi Tractorul Braşov au 
incheiat la egalitate, scor 22-22 (12-
9), pentru ca in meciul de inchidere, 
Arbema Autoservice 1 si se impună 
in faţa braşovenilor de la Dinamo, cu 
26-24 (12-10). 

Thrneul a fost câştlgat de Arbema 
Autoservice 1 Arad, pe locurile 
următoare situându-se Dacia Piteşti, 
Dinamo Braşov, Tractorul Braşov, 
Moldosin Vaslui şi Arbe'!la 
Autoservice U Arad. 

·.- -- fl.tfĂ!fTĂO 
L Diinn.ii 

"~ .. ~·" CÂND PERFORMANTA 
,,. __ _ CONTEAZĂ CU ADEVĂRAT. •• 

Dumne(l1Joastrd sunteţi genul dt şofer cart pretinde dt la uleiul de motor inalttl perfo771UlTiţd ?j dt ?j. De ce? Pentru eli asta conlea<'l! tu adtvdral ptnlTu dvs .. lalâ dt ce ar 
trebui sdfolosiţi acelaşi ulei pe care il folosesc şi maşinik dt Formula 1._ 

. -~ . -

Havoline 
F O R M U l A c:l. 

. / 

Texaco Havoline Formula 3 - Sponsorii Formulei 1 în Europa . 

.In compara/le tu uleiurik dt rolitate inftrioara, Te:taco Havoliru Formula 3 
menţine motorul auwturismllor mai curaJ şi cu mai puţiru depuneri. Astfel, 
un motor curaJ va fnsemna un grad redus dt U<;Urtl şi COTIJ(june, piese cu 

· · o viaţtl mai lunga, ttoiUJIIIie dt comhustibil # consum redus dt ulei . 

hntru detalii despre gem• complet! de produse Teaco contacteţi-ne la: 
OUCOil S.R.l., Tel.: 057 259 318! Fax: 057 259514 S.C. STAR Oll S.R.l., Tel.: 064 438 0271 Fax: 06-4 435 327 RETCO S.R.L., Tel.: 068 311 852/Fax: 068 311 852 COMATCHIMS.A., Tel.: 01 24 07 055/ Fax: 01 42 09916 

.-

.. 

' 

,. 
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:tSC "C.n.(;." S.ll.IJ. AllAnr 
. 'Tel,ltăi 289997;28§743, GS.llloM/e39470"' 
, Str. VJ'ilbiei nr. 4. orar1-17, sâutbiti\7-13<1 

1 ..- Pro,!)uce ji come!ciallzea1.ă . : ·, ";_ 
PL,\SA Sr\R'UA ZINCATĂ . . . :: prindere modernă piese componente pentru ·industria de 

preM de 5850 lelll<g cu TV A indusi .·• :•<< l'; automobile. ' 
Pentru aceaSta căutăm: 

.· .. · .... ·.'CUIE CONSTRUCfl~ :!1~(0\· 'ţ 
· Lapre!'ul de 41SO Jelll<g Ollţ\' ~ IDtlusl .:: .•• :,;;Şit:clt•:j 
:• Angajom operator PC : · .. ,.,,;,• . . . • . ..· , . _· .. · , 
..-. Conie~ializeazil. drămidht6\:ID.ali 1100 leilb'ue, ·eu 1 

e INGINERI şi MESERIAŞI pentru conducerea telu>ică ·d 
si productie. Sunt necesare cunostinte de limba germană. 
' I:nfo~aţii suplimentare de'l~i până vineri, intre orele 

\cTVAIDdusii. ·:;.:;; •. .... . .; < :. !< ::.; ;· (5500567.}; 
-;-'~'· , · --~~~~:- -""":';l.'~"'·.c\· ·''"'~:~::~:i!"~~:::(i.1vl __ (,;;<&f.'··.·c ,-:; · :."''- /;._,. 

8,00-16,00, la telefon: 154699. 

;:;;;:UJWIIWJB:~ ~o.&.,;;;;; Magazin Fero-Agricol 
Gyula H·5700, Kossuth ter 27·31. Tel/Fax: 36·66/362-976 

Orar: de luni până vineri: 8,00-17,30, sâmbătă: 8,00- 12,00 

Recomandiri din sortimentul de marfuri: 
La raionul de fero-metal: elemente de legătură, garnituri tehnice, materiale de 
montare, diferite monturi si piese de montare, unelte manuale, maşini electrice 
de uz casnic şi tehnic, inslala~i electro-tehnice, garnituri pentru instalaţii de apă 
si gaz, supape, robinete, garnituri de izolare, mărfuri igienice-sanitare cu carac­
ier tehnic, mărfuri din materiale şi mase plastice, împletituri de sârmă de diferite 
dimensiuni si calibre, instalatii calorice, tevi, convectoare, cuptoare si masini, 
cazane şi maşini de gătit. ' ' . . ·'' . . ' . . . ' 

Instalaţii fi monturi complete sau in combinaţie pot fi asamblate după 
cerinţă. 

La raionul mărfurilor agricole: seminte de calitate si soiuri alese, substante 
chimice-erbicide, pesticide, fungicide: masini-LMelte agricole, masini mici, 
unelte pentru grădinărit, pompe, vermorele oe diferite mărimi, tevi si' furtunuri 
de diferite lungimi şi calibre, maşini de cultivare a solului, pompe şi instalaţii de 
pompare .. 

Toate intr~o gamă calitativă largă fi la preţuri corespunzătoare. 

In cazul [Jnor cumpărături !ii achiziţii care depăsesc valoarea de 25000 ft. 
există posibilitatea recuperarii impozitului pe mărfuri. 
In cazul unor cumpărături care depă!fe!fSC 25000 ft., cumpărătorii din 
străinătate primesc 2% reducere de pret. 

Rezolvarea restituirii impozitului' pe mărfuri este gratuităl 

Stimaţi Cumpărător!, vlzitaţl magazinul nostru! · · ·· .. .!~L ____ ,., 

~
·"l) ~~ ... 

Preturi avantajoase! Deservlre politicoasăl ,. . ~ • ~\jf \~ 
Indrumare de specialitate! Mare sortiment de - ~ 0. · ",_\,_" 
mărfuri! . · l , , , 

,. _A _·._.... "-FI--~--_-_-- . ,· _-· -.~:tj~-. . ·_ -~ 
-~t .·. 1 . . . :: " . ' . . ! · .. f·"-~.Y~ ~~- . ;_ ,.,.. . _· (04644oo) , 

BENZINARIE 
PE STR. A. 
ŞAGUNA 

S.C. "B.A.T." S.A. 
Arad,, eu sediul În 

Str. Poetului ar. 
131/A, telefon 

247&4&, &89700, 

anunţă onorata clien· 
telă ·deschiderea unei 
noi fi moderne ben· 
zinărll. pe strada A. 

Şaguna nr. 19·21. care 
vă stă la dispoziţie 
Non-stop • 

(5500787) 

COSMOS 
TRADINGSRL 

l . • . 2900 - Arad, Micălaca bl.329 B 
.._.,. JlXIIII'iJ, Tel./fax: 057 /256758; 251245-

8' în orice configuraţie: C ~ 
Vă oferă calculatoare PC 

fiu~~m&Mim•W>I 
Str. Câlllpurilor ar. 3, tel. 289924 

EXECUTĂ TRANSPORT MARFĂ 1G-20 TO • 
PC Pentium 100 + 200 MHZ 

~~- Procesoare MMX 233 MHz 
c:ţ/ 

Q 

·~~~~=~1rHEWlETT PACKARD 
(h~ Deskiet400,690, laseriet&UP 

. -. -· .,. 

• Vinde din stoc: 
.& Vopsele .& ţeavă neagră şi zincatll- toate dimen-

1 
siunile .& teavă pătrată şi rectangulară - toate dimensl-~ 
unile .& otCl beton - OB-PC - toate dimensiunile .& pro­
fillaminal cornier 20-30-40-50 mm UNP 50-120 .& teu 
!aminat 30 mm .& otel !aminat- OL 37-52 de la <1> 20-<j> 
50 .& tablă neagră, iineată .& bare trase şi hexagonale 
.& tâmplărie (uşi-geamuri, Blaj) .& oţel lat - toate 
dimensiUnile .& pal 16 - electrozi=bitum-<:uie .& becuri 

• de iluminat, toate tipurile-import .& Onduline (1,8 mp) • 
VINDE BCA·VAR..CIMENT 

Pentru canlităli mari se face reducere de pref fi 
se asigură iransportul Tn Arad. 

ogram luni-sâmbătă, orele 8-16. 
(549952!!1 • •• • 

fiitfiD S.fi. 
cheamă în judecată la Tribunalul Arad, în confor­

mitate cu prevederile Legii nr. 64/1995, S.C. "MOR­
NING" SRL ARAD. Termen de judecati 15 oetombrie 
1m. 

~. 

(4481348) 

.:_, __ ... , .. 

Luni, 22 septembrie -1997 

EIA ROEXIM S.R.L. 
DEVA-

Jlinde direct, cu transport la 
adresa solicitată din Arad şi judeţ, 

materiale de construcţii: 
* B.C.A. *Ciment* Var* O!el beton *Ţiglă (beton)* 

Terasit* Praf marmură 

INFORMATII ŞI COMENZI SEARA 
ÎNTRE ORELE 20,00 • 22,00, LA 

'I'ELEFON 054-219127. 

~~~ ~ «~) 
Vinde: MEMBRANĂ HIDROIZOLANTĂ cu poli­

ester ~i ardezie de ·4,5 kg/mp • import Italia, pent(U. 
acoperişuri la blocuri, hale şi spaţii comerciale. . 

Preturile cele mai mici. 
e 22880 lei + TV A • 5° C. 
e 23730 lei+ TV A- 10• C· .. ,,,,.,_ ..... ,. '· •J!..,;;"q~jj;,;:::.,_>4-· 
Garantie 10 ani. 

· Relapi-la lelefoa: 26&228. 
(4481338) 

S.C. ieoviMpEX S.R.L. Arad vă~feră 
..., • ..., ·BL 80 la sad de 50 kg 

falD a B_L 55 tip. OQO la J kg 
si la saci de 50 kg 

··-.; PUL 4":2 la saci de 50 kg 

Import U:\'GARIA 

PREŢURI FĂRĂ CONCURENŢĂIII 
INiiORMA pl: zilnic între orele 8-16 -· 

TEL. FAX. 057-255838 (4481341) 

IIICHIZIJIONAM R9ŞII:ii 
i:.,. ~~:/\R~<}l'1Ş,~!l}j;.~Îf~~:.~'i~~~g,l}r, ;!,:.~.;·.·•. 

hizijJOnet\Za roşn c~:~:mce îllmensunu. la pre{Ul 
'•a~-tew~rlitviiîaîî'sfrialiiire±t~Jata···tiJ~;,jjti'· 

AGRICULTORI t 
...-:--'::"'-:::-"'1 ''e111m elite momentul să dis-· 

trugeţi absolut toate · 
huruienile din pareelele 

dvs., t"hiar ~trestia, sorgul 
sălbatit", pălămidal 

e Erbicidul total BOUNDUP 
L:::;;.__c,_---,,.--"~=.....,face acest lucru pe miriştile de o.,: şi 

eliberarea acestora de paie. 

S.C. "PRODAGRO BIAN" S.R.L.-Arad 
Str. 1\lllnl"ll. nr. 9, Tt>lfllax: 057/.!U:JOO 

Vă pune la dispoziţie erbicidul 
ROUNDUP .··.·. -c:•, 

~i instrucţiunile de aplicare. 
Finna asigură producătorilor agricoli substan!e de tiatat 

sământa de orz si grâu:..- VITA VAX ..- SUMI- 8,.. 
RAXIL ..- MAXIM STAR ..- VITAUN • 
P.t\.NOCTINE ..- DIVIDEND ..- TIRAMET,,.. 
TIRAMETOX ..- LINDt\.N. ·~ .~:•· .:;;.~:~· .• ·. "::, 

Produsele pot fi cumpărate din: 
Arad .• str. Munt"ii, nr. 9, Arad • Calea 

Timi~rii, nr. 35, Chişineu Crlş - Protet"fia 
plantelor, Lipova • Prote<•fia plantelor, Sooiş 
- str. Teilor, nr. 7, Gurahonf • str. Iuliu 
Maniu, nr. 47, lk-liu • nr. 36 
Program zllaie 8,00- 18,00; dmbătă 8,00 • 12,00. 

(5500650) 

--.·-·.:: 

• • • 
• cu str. nr. : 

.-
.--- ''-' 

.. 

:Angajează: CONFECŢIONERE la ma~ini de cusut în dome-: ? · 

: _ niul confec!H imbricăminte. · : 
• Informatii la telefon: 289458, zUnic orele 7,00-15,30. ·. : 
: . ' (4481341)• 
flt •••••••••.•••• ~ •••••••••• , ••••••••••••.•••••• , 
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S.C. BUTAN GAS :."::--

J.!!!e~~!lPn~~!:!t~j~!!~!51 
Uf.~eu • 

S.~r!!J!!!~uR~~!s~i~ ~~ !~~!~~ 
c. 

~ .;>-
~~: 

~: 
de capacitătile: · . · 

e J.7SO Utri e 3000 litri e 5000 Uirl -
-se asigură montarea -
- preturile sunt negociabile, existând şi posibilitatea de 

~
,iY ,.". 

plată în rate, 50% avans la încheierea C<lntractului, iar restul 
în 4 rate trimestriale. -

-::~ V .., LI pentru persoanele 
, .. fizice *i societăti comer-

~~ "-:·'ia{ -. j ciale · -
'-

~~~-· "ji 1 LI eficiente pentru n .• Jl" . i încălzirea de locuinte, hale 

\ k, ·. 
'f..,..,-

~·r. 
-.. -' 

industriale, restaurante, 
sere, asigurarea consumu­
lui' casnic sau mic industri­
al (fabrici de produse de 
panificape). · 

Cei mteresaţi, per­
soane fizice sau firme, primesc informaţii supli­
mentare la tel: 056/312451 sau la sediul societăţii. 

ţ--.-~-. 

j,_,";-; -:w·· 

~---

nou construit. 
t:_;;:p,,...· (31214)' 
. Vând apartament 2 camere, Vlaicu, 
~ . • bl. Al4, se.' O, parter. Telefon 272463. 
Ps·r~~~.<;..~-- (31251)* 

' , . . Vând giU50oietă, confort.I, str. Li~u 
'- Rebreanu bl. P3, vizibil zilnic, rog se-

<-;; ·""~!i<>zitate. Telefon256932. (30967) .· 
:....~"._ . .. .--:-- Vâml apartament 2- 3 camere,..··· 

,..-.,.. Mic::ălaca 300. Telefon 284645.' 

,-----· 

1 

(31213)' 
Vând garsonieră central, pret 12.000 

DM. negociabil. Telefon 231013. 
(31224)' 

Vând casă cu grldină la sosea. str. 
Economilor nr. 173, LipOva, preţ 
19.000 DM, negociabiL (31209)' 

Vând apartament 3 camere, zona 
Vlaicu, et, II. Telefon 245509. 
(31210)' 

Vând apartament 2 camere, parter, 
-.. _ · ~_-_::--,.._ Voinicilor, 13.000 DM. negociabil. 

Telefon 279999. (31056) 

., 

Vând apartament două camere, zonl 
Confectii. Infonnatii telefon 256320, 
inlreo.Ole 2().21. (3\ 123)' 

Vând apartament 4 camere, deco-
#11' mandat, imbunătătit, preţ negociabil. 

1 "' ·" 'Jlllefon 255133. (29434) 
. \ - . -~:~- { Vând apartament 2 camere, semide-

. comandate,.zona Fortuna. Telefon 
· F 283684. (31128)' 

Vând spatiu comercial ultracentral, 
80 mp, (buh pentru: birou, magazin, 
depozit), pret infonnativ 17.000 DM. 
Telefon 285146. (31102)' 

_ Vând 2 apartamente de 2 camere, în 
centru şi Vlaicu. Telefon 235337. 
(29434) 

Vând apartament 2 camere. Telefon 
255547. (30590)' 

Vând casă m sat Mînem., 1ingă bi­
. {:;:, - serică. Informatii Bocsig nr. 333. 

(5539326} • 
. Vând apartament 2 camere, deco­

r Diandate, îmbunătătit, zona Podgoria. 
~~·-> • Telefon 224575. (2f241) 

1c.;).:'~--:-.\.r _ ,V~d apartament 2 camere, et. 11, sţr. 
~-LIVIU Rebreanu, Arad. Telefon 

235246. (31024) -
Vând casă mare, cu soatiu comercial. 

Telefoo 251422. (3074i) ' 
Vând apartament 2 camere, 

imbunătătit, garaj, zona lll. Telefon· 
""· 266421. (lc572) \ 

_ _ ~--;;__~ Vâ~d casă c~:~ grăQină, î~bună~iti 
..-- --f-'' -- · multiple cartierul Func!tonanlor, 
~ · 17.0()() DM, vizibihi zilni~ dup..1 ora 

- - 18. lclcfon 222967, 09234~591. 

~ 
'<!!f,_,_, , __ .. (3054S) ., , 

Vând casă ti!ră grădină, In Giădişte, 
pret 30.000 DM. Telefon 224420. 
(3o.l94) -

Vând apartament 2 camere, deco-~ 
mandate, parter, Alfa. Telefon 258719. 
(31186) 

Vând urgent apartament 2 camere, 
Micălaca. Informatii la telefon 254681. • • 

ind urgent apartament camere, 
decomandate, parter inalt, UTA. 
Telefon 244536, după ota 17. (31265)' 

Vând gheretă complet amenajată, 
,lingi Spitalul Judetean, pret 11.500 
DM, negociabil Şi garaj' pe str. 
Paroseni. Telefon 092292563. 
(3126'7)• 

U~445, stare de 
f~~~~~~~ cu plug şi remorcă. 
~ 1)1'. 388. (31239)' 

grapă, disc GD 3,2, plug 
PP3x30, semănătoare porumb.­
rem.orcă cisternă RC 3,6. remorcă 4 
tone, piese pentru combină Cl4. 
Telefon 258296. (31211)' 

Vând tractor pe senile tip 445, în 
stare de function8re, 2.000 DM, 
negociabil. Informatii telefon 
421015, după ora 16. (3 1215)' 

Vând Dacia 1310, fabricatie 1991; 
Volkswagen Jetta şi basculă'Saviem. 
Telefon 249214şi 234621. (31229)' 

Vând disc, stare perfectă, pret 
negociabil. lnfonnapi Cuied nr. 382: 
(5530331)' 

Vând Lada 1500, prC\ 1.300 DM. 
Telefon 268166. (31193)' 

Vând urgent baterie auto. in 
garanţie. Telefon 249252, după ora 
18. (31099)' .. 

De vânzare autoturism Ford Sierra 
2000, neinmatriculat, are 130 km., 
Telemobil 092249519. (31069)' 

Vind DACIA~ orice tip~ 1 km. 
Telefon 092-247486. (30203) 

Vând tractor Universal M650, p~ 
irtfonnativ 40.000.000 lei. Telefon 
247594, după ora 17. (31086) 

Vând Saviem 6,5 tone, cu talon şi 
CIV. Localitatea Cuied nr. 252, 

. (5539328) .. 
Vând ARO 244, motor Braşov~ 

accidentat partea stângă. Telefon 
468986, localitatea Semlac nr. 447, 
orele 9-16. (31133) 

Vând Opd Omega 2,4 i, benzină, 
semilimuzină, cu îmbunătăţiri. an 
fabricatie 1989. inscns:·, pret q.500 
DM, negociabil. Telefon 2~7_439. 
(31l72) ~ . 

__/-~ 

PUiiUCJTAT.E 

Vand TV Diamant, mo !lă de 
bucătărie, mese, tabuleti, aparat hot­
dog. Informatii telefon 511826. 
(5539245)' • 

Vind presi ulei, noul, de Vaslui, 
eu capacitate de 200 kgl ori, la pret 
convenabil •. fnformaP.i localitatea 
Vladimirescu. str. Gini bL 83, ap.l. 
(31249)* 

Vând - struguri, ClljliiCitate miile. 
. Gai,str.Cnr.160.(31177)' 

Vând 60 mp lambriuri cireş; Ford 
Tranzit, camionetă 1,5 tone, Diesel. 
Chisindia, telefon 177. (5539329)' 

Vând masă biliard; nuo;ină inghetată, 
un brat; expressou cafea. 3 brate; con­
servatOr înghetată; 6 cuve; m'otoretA 
Grillo, 49 cmc, 'nouă; Dacia 1310 după 
RK; cauciucuri Dunlop, cu jeoti pentru 
BMW; scaune şi mese uzatC pentru 
local Telefon 414233, orele 3-10; 17-
22. (31184)' 

Vind in Arad, str. Abatorului nr. 
13, casi şi teren 903 mp; tractor ger­
man 100 CP, plug, cositoare, freză, 
seminltoare. Telefon 561426. 
(4479445)' 

Vând cazan Junkers pe gaz, pret· 
2.500.000 lei, termostate ambiantă cU 
programator, robineti termostătici, 
pompe recircutare, câlorifere fontă. 
Telefon 288122. (31135)' 

Vând lambriuri de c!'9 2,50/ 0,10, 6 
ţnp, 250.000 lei; bicicleta Pegas, nouă, 
400.000 lei; usă apartament cu yali, 
250.000 lei. Telefon zilnic, după ora 
16,231196. (31070)' 

Vând vitrină frigorifică, pulturi, raf­
luri. Telefon 465069, 4653Ii0. (30787) 

Vând două vaci + două tineret. 
Telefon 283263, seara. (30932)' 

Vând SRL sau închiriez cu toate 
dotările, Ghioroc, gara CFR. lnfortnapi 
'telefon 248793. (30950)' 

Vând teracote, localitatea Cennei, 
telefon 253 sau 150, exclus sâmbăta. 
(30613)' 

Vând parchet fag, abwit, uscat, de 
calitate. Telefon 235271, 232395. 

" 

Qnopăr garsonieril coofurt ~ V1aicu, 
exclus parter, et IV, ofer 8.000 DM. 
Telefon 284645. (31035) 
Cumpăr apartament 3 camere, ofer 

12-13.000 DM. Telefon 259714, 
int18. (31080)' 

SC "~XIMPAR" SRL, angajeazi 
VÂNzATOARE pentru magazinul 
,.DELTA" Micilaca. Selectia azi şi 
miine, ora 15, la sediul firmei, Bd. 
Iuliu Maniu nr.188. (31212)* 

SOCIETATE COMERCIALĂ 
angajlm cu probi lucru ELECTRI­
CI AN AUTO !i STRUNGAR. 
Telefon 253947, 2:!3307. (312 • 

Angajim OPERATOR pe calcula­
tor, AG~I COMERCIAL!, GES­

·TIONARI. Informaţii telefon 156-
200129. (31226)* 

ANGAJĂM confecpoaere indlţi­
minte, ca6ficate, matmiste P. manu­
al, str, Cuza Vodi nr. 30. Telefon 
234021. (31167)* 

SC "RELAD PHARMA VEST" 
depozit de medicamente, angajeazl 
reprezentant comercial P.entru 
judeţul Arad Conditii: studii 5UJ» 
rioare, posesor camei conducere cat. 
B. eventual autotu.ri5m. Telefon 056-
217366. ( 62) 

Angajim DIRECTOR MAGAZIN 
ALIMENT AR cU ~tinte de con­
tabilitate p vinziri, cu experienJi. 
Cererile fl C.V. se depun la sedu&l 
sodctiţii SC "ALTFEL" SRL, str. 
Unirii nr. 5-6 (Artex:in). Telefon 056-
214897, Timisoara; telefon 281027, 
Arad. 31118 • 

SC "NOV ADENT LABOR" SRL 
angajeazi TEHNICIAN DENTAR. 
Informaţii telefon 237365. (31139)' 

"MODULAR", str. Eminescu, tele­
fon 280915, angajeazi: zidari, tâm­
plar, sudor electric, instalator 
caloriferist. ACHIZIŢIONEAZA 
ma 'ni tinkh. er}('.(31o97)* 

Ai'iGAJĂM ,·ânzitoare ABC. 
Tl'leron 280455. (30999)* 

"LIRA C", angajeazi dnlătoar{' 
bar. Program :'<.'01'1 STOP. Telefon 
223975. (31004)* . 

ANGAJĂM tineri dinamici cu 
posibilită~ de promovare si cif'iguri 
50.000 • 100.000 leii zf. Telefon 

EFECTUĂM tran!Jl!rt intern 7 
tone, 45 mc. dubi inchisi. Informatii 
teldon 561627, intre orele 9-1~ • 
(4479443)* 

SOCIETATE COMERCIALĂ 
el'ectueazi transport marfl 1.S tone 
- 15 mc INTERN-INTERNAŢIO· 
NAL. Tdefon 094.577909. (28371)* 

"CONDUITA LA VOLAN" asi­
guri preschimbarea PERMISULUI 
DE CONDUCERE. Tdefon 281%8. 
(31189)' 

.REPARĂM ma~ni spilat AUTO­
MATE, romineşti. Tdefon 259146, 
orele 14-21. (31U9)' 

FIRMĂ PARTICULARĂ care 
OPREŞTE activitatea, vinde: 
CAMION IVECO 190 F35 cu 
r~orcă 22 tone, specializat trans­
p6rt animale, pret informativ 18.000 
DM. Telefon 092:!37769 sau 259798, 
zilnic. 21242 • 

SC .,CDC" SRL Arad soliciti 
obţinerea autorizaţin de mediu pen­
b"u punctul de lucru din str. Vnbiei 
nr. 4, penb"u activitate de producţie 
plasi gard şi cuie. Contestafille se 
pot depune 10 sediul Agenţiei pentru 
Protecţia Mediului Arad, Bd. 
Dragalina nr.16. (31155) 

SC ,.CARIN" SA cu sediul in 
Ira~u, str. Drumul Variatului km 
14~ jud. Arad. telefon 057-241448, 
246994, organizeazi În data de 16 
octombrie 1997, ora 11, la sediul 
societitii, licitatie pentru con· 
tradarea serviciilor de consultan~ 
in vederea evaluirii societitii. 
Depunerea ofertelor se face la sediul 
societAtii pini in data de 16 
octombrie 1997, ora 9. Caietul de 
sarcini · informatii suplimeatare la 
sediul..ld.:tătti- (31222)* . 

P.F. "CLEO", !Oiiciti autoriza~ 
de mediu pentru Salonul de coafud. 
cosmetid, manichiuri, pedichiuri 
din str, Cozia nr. 5, ap. 5. 
Eventualele contestaţii se pot depWie 
la Agenţia de Protectia Mediului, 
Bd. Draga6na nr. 16, Arad. (21244) 

OFERIM imprumuturi avanta­
joase in LEI. Telefon 281735, telefon 
018623985. (31116) 

Caut PROFESOR sau PRO· 
FESOARĂ pentru ore de PIAN. 
Tdefon 232431. (31124)* 

SOCIETATE COMERCIALĂ 
vindem LINIE DE VOPSIT (2 ca­
bine+ 1 tunel U!CIIre). Relaţii ~OD 
280504. (31138)' 

SC "SORIN" SRL, str. I.C. 
Britianu (30 Decembrie) nr, 10, 
vinde la pret cu aminuntul SCULE 
ELECI'RICE BOSCH !Î MET ABO, 
la care se asiguri garao(M> 12 luni!.' 
18 ani service post garanpe. Orar e 
funcţionare :dlnic, tntre orele 8-18. 
(30965)* 

Nwnitii Popa Maria şi Popa Petru cu 
domiciiiul necunoscut sunt citaţi la 
Judecătoria lneu pentru data de 24 sep­
tembrie 1997, ora 8, în proces cu 
Memete Petrina pentru uzucapiune. În 
caz de neprezentare se judecl în lipsi. 
(5539244) 

Se citează numita Gutu Elena cu 
ultimul domiciliu cunoscut in comuna 
Vinga, sat Mănăstur, judetul Aiad, în 
prezent cu domiclliul necuDoscut, "... 
tru a se prezenta la sediul Biroului 
Notarial Ioan Moruiu dia Arad, Bd. 
Decebal nr. 16, ap. 4, I~; data de 7 
octombrie 1997, in calitate· de mosteni­
toare a def\mctultii Gutu Stefan, ~­
dat la data da 5 martie 199'7, cu ultimul 
domiciliu in comuna Vinga, sat 
Mânăstur nr. 342, judetul Aiad, dosar 
~ nr. 4741199?. (30770) 

casă mare Sicula cu aparta­
ment Arad. Telefon i44177, 265274. 
(29930) 

Schimb Cielo GLFJ AC, 25.000 km, 
cu apartament parter (exclus Alfa), 
casă sau spaţiu comerciaL Telefon 
224263 sau 092227420. (30667) 

CJ.utăn~ să Î;ldtinc-m sp.:~tiu uiLraccn­
tral (B-duJ Revolu\ici) r.:u. ăcces stradal 
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direct, pinii la 50 • Usati numlrul 
de telefon la te~on 09'457701 S. 
(31064) 

SOCIETATE caut 51 Închiriez 
spatiu pentru birou cu acces (lubUc, 
cu telefon şi termoficare. Telefon 

• 
Ofer spre închiriere apartament o 

c3meră in Cluj. Telefon 25594S . 
(31092)' 

Ofer spre incbiriere doui jocuri elec­
tronice tip American Poker. Telefon 
255718. (30920)' 

Primesc o fată în gazdă, zonă ultra­
centrală. Telefon 283718. (31259)' 

Ofer spatiu comercial ultrcentral, in 
vederea irichirieril sau asocierii, în 
conditii extrem de favorabile. 
lnfomiatii telefon 230256, orole 16-22. 
(31101)' 

~~=-1 
ARMIN MAYER 

REISEN 
O societate arădeană 

Călătorii RAPIDII în 
Germania prin 

Ausbia sau prin 

- Mannheim - Ulm 
- Heidelberg - Augsburg 
- Karlsruhe - MUnchen 
• Rastatt - Landshut 
- Offenbw-ş "- Ingolstadt 
• Schwenrungen - Regensburg 
- Reutlingen -si alte orase. 
Asigurări medicale', vize tranZit. 

Autocare S stele. Bucătărie de bord, 
minuturi, răcoritoare. în·Arad: Ag. 
"zărandul"1 telefon 257279, Ag. 

,,Brisk' , telefon 285421. 

(8586) 

NOU! .Mari reduceri 
' de tarife! 

FIRMA GERMANA 

"PLETL" 
asigură transport in GER­

MANIA. tn fiecare luni, mier­
curi, joi, vineri ti duminici, 
prin AUSTRIA; marţi ti slm­
bitA prlo CEHIA, pe urmi­
torul traseu: PASSAU -
REGENSBURG - NORN-
BERG-STUTTGART-HEU, 
BRONN - WORZBURG -
ULM - KARLSRUHE - MAN­
NHEIM - BEIDELBERG -
DARMSTADT - OFFEN· 
BACH - FRANKFURT -
MAINZ- GIESSEN - SIEGEN 
- K6LN - D0SSELDORF -
ESSEN DORTMUND. 
Gratuit vizA traDZit Austria, o 
masA caldA În Ungp.rla, bafal 
70 kg 1 persoani. lnsc:rler 11 
1Dfonna1ll: Agentia Arad, tele­
fon OS7-2522<11; Agentia 
Llpova, ldefon 057-561377. (c. 
204) 

AGE!Vflt\ DE~ 
SIRIUS 

organizeazA excursii in: 
AUSTRALIA, TUN1SIA, 
IS.A!:L, liP ANIA, FRANŢA, 
ITALI..t, GRECIA p~~~u::3li excursii la slirfit de d . 
Vinde bilete de odihni pe Litoral 
fi la munte in statiunile diţt ţari 
ti strlinilitate. Transporti per­
!Oine in GERMANIA ti aMe 
ale EUROPEI cu autocare fÎ 
avioane. Vinde asiguriri me: 
dicale, unice, Yalabile ÎR toati 
lumea, cu desplgubire la locul 
accidentului. lnchiriazi 
microbuse, autocare fÎ autotu­
risme cu tofer. Informatii supU~ 
mentare in Arad. Bd. ReYolutiri 
nr. 55 sau la telefon 2534~4. 
281336. (e.} ' 

-, ~ 

etllll!l/./nilS 4 ..,__.._ 
-OFERTĂ OCTOMBRIE· 

~:UJ:t.P'A?ort zih1it ta GERMANIA ti 
-AUSTiuA, 17 oc:IDIDbrie:: 
·GRECIA, ISDdCI!Dbrir. 5 .......... 
. nw;r A. ro""~""'' 
-MEXIC,l ...... brio; 
- CROAZIERA ti REVELION "91 

~!~cam_., Mipriri; 
-'f.!nut • raerriri pe~~t.,. vaeaala de 

larDI · Rt>"elloa '98, orke destiDadr: 
• lfe.zerdri iu: SINAI~t.1'01ANA 

BRASOV, OOVASNA, 8ALVN"10S; 
• nJR(lA, l8oc:tambrie; 
-SPANIA. 20ollinubrie; 
- BRA7.1LlA, 29 octombrie; 
-IT AllA, 23 Ddombrie; 

28
r:f_1i1: BIROU ARTEXIN, telele11 

Bfii6u ZJRIDA V A, lllebl2!ilm7. (e. 936) 

P ut carnet e somaJ m. SI 
eliberat de DMP's Arad, Oficiul 
Muncti Sebiş, pe numele Pop Viorel.IJ 
declar nnl (~539327) 

Pienlut carnet de !"""'j nr. 354871 1 
pe numele Bplovan Ioan, eliberat de 
DMPS Annlll declar nul. (5539330) 

Pierdut carnet de somaj eliberat de 
DMPS ftrad, pe nUmele Szebenyi 
Terezia.ll declar nul. (31234) 

Pierdut carnet somaj eliberat de 
DMPS Arad pe numele Balint AnuJa. 
li declM nul. (5602507) 

Pierdut carnet de stndent ehbmrt de 
Universitatea·,., Vasile Goldiş" pe 
DUI1lele Sirl> Mariwo-Nicolae. il &clar 
nul. (31246) 

Mulsumhn c:elor care au fost. 
alitun de noi, ia greaua iaeereare 
pricinuiti de moartea ~teptati. 
a celui care a fost sot ~ &IDen, 
c:umnat ti unchi iubi or, . 

dr. ANDREI NICOLA. " 
Famitia indoliatL (31278) '11· 
~ mpirtlfim durerea 

noJtri: Pintea Emil ti Plat 
Iu aua la despl1irea de cea c:an 
a fost BOHĂ EL EMILIA. 

umaezeu s-o odihaeuc:i ia 
pace! Cadrele didactice 4e la 
f;coala Geaerall ar. S A.-... 
31266) 

Colegll din clasa a-U-a A ddll 
Şcoala Geaera!A nr. 7, impreui 
cu pirin$ii rl~t::II!JmHoare, 
sunt cu su c.ulega 
lor DIANA, la marea dur.., 
priciniliti de deeesul n.bitei MII 
mame, ILil VIORICA. ~ 
zeu 5·0 o lltaeaKi ie: ,_.t 
(31275) 

:-.-_ D septembrie se impHaesc 
....... de la trecerea În â.efiinti a 
sotiei mele EKATERINA 
ŞIMONCA (TULBURE). Rugati· 
vi pentru sunetul ei! T- ·"' • 
(31067) 

FaOJi_lia adv.:c au 
18 luni .ie la. de~ 
mai luU'­
GAUDI 
rest•·· r 
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PVBUCITATB 

, ............... , 
AGKICULTOKI 

: A ÎNCEPIJT RECOLT~ : 
SFECLEI DE ZAHAR% • • • 

:~10' 1 a~ Rk1\on tJJJ): 
• Preia în bazele de rc_ccn_t_it..: c_a_ ntiti.lti _n __ ,_·limitate de sfeclă · 

BIDiiJII • 
• T sudori automati ISCIR e 

· e T rutierişti şi traclorişti autoîncăn:ători . . · e 
T sudori · · · · 

\J[[lliD. .· · . ·. •· · .. mar· .___ ·. .. • T corn. isionari pentru vânzarea zaMrului Ia pretul e 
'ţ\, ; t ·· fabricii . ' · 

~~M",lo . . _, ~ • ' '·· • . . . , . , .. / ./ · · . IU\f!J ff' . . . 
n_l~ T<•S!_-''UIJii il...... .T r"jT • ... Yn fi:care ':nen tractoare ŞI remorci agncole •. ,• ..• 
C~'1fi.J.:I4"1fi.J.1~4 . . e 'YPiatrăspartă _ • 

' ' . ;ţ_ (5500795) 

·43.000 lei/mp fără·T~A. din imp '' ' • • • • • • • • • • • • • • • ' 
;Y diferite culori: · · · ' \ 

alb * fibros * stejar * aegru ~istal * cir 

l · -TIGLĂ româaească f! dia 
import Ungaria fi Iugoslav~' . 

toată gam8' de MATERIALE DE CON&TBUC'J'i 
\~ V.zitlaţi depozitul .j ' 
~ CONSTROCTION. IIOUSI> .. 

<~~r. Păd.-.~i·~ Nr.1 :JD~):,, · 
- •o!J.eld,~ < ·' ·· .. 5500718) 

- ....... : 

. xptembl'ie 199'1. orele 12.00. 
(5500796) 

luni, 22 septembrie 1997 

\ ... 
Dacă ai IWliOie de a11wlope penlnl auto/uTism sau camio'letă,.nţille că: 

A o 

In cele 1000 de Itlagazme 

Ăuioct)MAXIMA ~· 
• ' '-. - ,. • -J 

Sunt cele mai· bune preţuri ale sezonului 
" . ACCM VETI EC0:\0\TISI BA"lt 

DacA doriti sA afla!;i ce sumli a!;i putea prirrJ 
pentru actiunile pe care le d~eţi nu trebuie 
decât să vn deplasa!;i pânA la cel mat apropiat 
sediu Gelsor . 

• O • . • ..... eaz•e uu-.ea. 
• 

··' -~ 

Doriti ·sa aflati .... · .. · 
· .. ···valoarea ·-

S.C._ "T & D AMERICAN 
BROTHERS" S.R~-L •.. ~~;-­

ANUNTĂ MARI REDUCERI DE PRETURI LA 
1 '~ 

..-, 

' 

''li; 

-1 certificatului ··· ·.- · GRESIE,~ FAIANTA,- .. ·.-
MARMURA şi GRANIT 

din IMPORT SPANIA si ITALIA 
1 
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dumneavoa.stră ·. · 
de actionar? 

····-~. 

. ~ ·. 

·_; ,_ 

G:etsor vă.oferă 
consultantă gratuit. , ··· 

.. ~~ ·- .. ··-

' . 

--- . 

Cunoscând cotaţia pe pia!ll a acliunilor, veţi 
putea lua, în cunoştintă de cauzA, decizia de a 
le vinde sau de a le pl!stra. Vizita la sediul 
Gelsor şi consultanta acordată nu vA obligA cu 
nimic. Veti avea tot timpul sA ref109ta!i asuprn 
problemei şi, dacA vA decideţi să vindeţi 
certificatul, Gelsor va· încheia pentru 

. . . , dwnneavoasiră o tranzac!ie avantajoasa. -

---·-. -··, ·-:<' 

> -

Qelsor transformA acpunlle in bani. • 

- ' -TOATE, LA PREŢURI MAl MICI DECAT CELE ROMANBŞTI 

ATElVfiE! VĂ OFERIM: PESTE 
30 DE MODE~E ŞI CULORIDE 
• GRESIE ŞI FAIANTA. la preţut de 60.000 lei/mp • 

TVA inclus _ . ' 
• MARMURA CARARA, la- preţul de 250.000 lei/mp .• 

TVA inclus - -~-

• GRANIY, de mai multe dimensiuni şi culori. la preţuri 
cuprinse intre 100.000..350.000 lei/mp • TVA inclus · 

Ageftţitl GELSOR- Arad: Str. Lacului, Nr. 2 B. ·: · Telefon: 252825;255839. 

Wode ... •agadnelillle .............. ~ 
chimkoe: 

1. azotat de amoniu = 1.000.000 lei/io 
2. tngrăşăminte complexe: ' . , 
• sort 20-20-0 = 1.550.000 lei/16 
• sort 27-13-0 = 1.500.000 lei/to • 

~ -sort 20-10-10 = 1.400.000 lei/to · 
- sort 25-25-0 = 1.900.000 lei/to 
• sort 13-47-0 = 2.300.000 lei/to 
3. superfosfat simplu = 720.000 lei/to 

.. ..,. -

Preţurile lnclu.t ~ T.V.A.. 
Marfa se poate livra auto sau CFR, zilnic intre 

orete·7-15, în zilele lucrătoare. Transportul auto se 
poate face, la cerere; cu mijloacele noastre - camioane 
de 1 O to. la tariful de 2.000 leilkm. Plata se poat<: faee 
fi cu cupoane valabile pentru agricultori. 

· Relaţii suplimentare la sediul firmei din comuna 
Vladimirescu sau la telefon 22.35.11, 233136 interior 
130; 305. ~· 

J ·, 

)1 

·~ 
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